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Ustavno sodišče je v postopku 
za oceno ustavnosti odločilo:

v

1. Zakon o ustanovitvi občin ter o določitvi njihovih območij 
(Uradni list RS, št. 108/06 - uradno prečiščeno besedilo) je v 
neskladju z Ustavo.

2. Državni zbor Republike Slovenije mora ugotovljeno neskladje 
iz prejšnje točke tega izreka odpraviti v roku dveh mesecev po 
objavi te odločbe v Uradnem listu Republike Slovenije.

3. Akt Predsednika Državnega zbora Republike Slovenije o raz­
pisu rednih volitev v občinske svete in rednih volitev županov 
(Uradni list RS, št. 60/10) se v delu, ki se nanaša na volitve v 
Mestni občini Koper in v Občini Trebnje, odpravi.

4. Predsednik Državnega zbora v 20 dneh po uveljavitvi zakona, 
s katerim Državni zbor izpolni zahtevo iz 2. točke tega izreka, 
razpiše volitve v občinski svet in volitve župana novih občin An­
karan in Mirna ter Mestne občine Koper in Občine Trebnje po 
pravilih, ki veljajo za predčasne volitve v občinski svet, kadar se 
ta razpusti pred potekom štiriletne mandatne dobe.

5. Mandati članov občinskih svetov in županov Mestne občine Ko­
per in Občine Trebnje se podaljšajo do prve seje novoizvoljenih 
občinskih svetov.

USTAVNO SODIŠČE 
REPUBLIKE SLOVENIJE

Vir: www.us-rs.si
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Dobili smo svojo veliko priložnost, zato želimo, da bi jo znali izkoristiti spravo mero
medsebojnega sodelovanja;} spoštovanja in razumevanja. 

Ne bomo veliki in bogati, lahkffpa bomo zadovoljni in srečni.

m vmiMd!

LEPO VABLJENI na srečanje 
z dobrim možem ...
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_______________________ IZ DELA SVETA KS IN NJENIH ORGANOV

5. redna seja Sveta KS Mirna je bila 06.10. 2010
Dnevni red:
1. Pregled in potrditev zapisnika 4. seje;
2. Poročilo o poplavah v naši KS:
3. JR - promocijska postavitev novih svetil;
4. Priprava finančnega plana za leto 2011 

(mostovi, prometni znaki, krajevne table, 
ogledala, požarna varnost.,.);

5. Določitev skrbnika v domu Partizan;
6. Sanacija ceste Zagorica-Trnič;
7. Aktualno.

Ktč.l.
Pregledali smo realizacijo sklepov 4, seje 

in v zapisniku dopolnili stavek: »Poškodbe 
na cestišču do sanaciji vodovoda na Selu 
nasproti hiše Kirm je potrebno asfaltirati.«

Dopolnjen zapisnik smo potrdili z deset gla­
sovi ZA.

K tč. 2.
Podano je bilo poročilo o poplavah v 

naši KS. Narasle reke in potoki Mirna, Vejer, 
Zabršca, Homščica ... so v noči iz sobote na 
nedeljo prestopile bregove in na več mestih 
poškodovale cestišča, mostove, zalile hiše, 
skladišče v Kolinski, mlin pri Grdinu ..„ z uti­
ranjem novih poti so ogrožale, uničevale in 
onesnaževale okolje.

Mirnski gasilci so pomagali pri hiši Cesta na 
Fužine 9 in v Kolinski, pri Možinovih, Cesta na 
Gradec, pa so posredovali gasilci iz Volčjih 
Njiv.

Oškodovanci naj nastalo škodo prijavijo na 
Občini Trebnje.

Ugotovljeno je bilo, da so zate poplave krive 
slabo vzdrževane rečne struge, neutrjene in 
nevzdrževane brežine (neposekano grmovje, 
nepokošena trava in ostalo,..). KS je poslala 
poročilo o poplavah na VGP Novo mesto in 
Občino Trebnje.

Prostovoljnim gasilcem in vsem, ki ste ka­
korkoli pomagali pri reševanju vtej vodni ujmi, 
se Svet KS Mirna najlepše zahvaljuje.

K tč. 3.
Seznanjeni smo bili z montažo novih, varčnih 

in ekoloških luči na JR od doma Partizan do 
Jamske ulice.

K tč. 4.
Pripraviti je potrebno finančni plan za leto 

2011. Člani Sveta KS naj do ponedeljka, 11. 
10.2010 posredujejo predvidene potrebe po

delih na posameznih področjih.

K tč. 5.
Za skrbnico Kulturnega doma Partizan Mir­

na smo predlagali ga. Pavlino Horvat, ostala 
vzdrževalna dela v zgradbi in okolici pa naj 
prevzame Tomaž Kašič s. p. iz Šentruperta 
- Urejanje in vzdrževanje okolja.

Ta predlog smo soglasno sprejeli,

K tč. 6.
Krajani na področju Zagorice-Trnič želijo 

sanirati in asfaltirati cesto. Za to so sami zbrali 
prispevek v višini 4300 evrov, KS Mirna jim bo 
dodala manjkajoča sredstva za zemeljska 
dela natrosi. Izvajalec zemeljskih del Božo Kos 
in predsednik Komisije za cestno infrastrukturo 
v KS Tone Starič sta si traso ogledala.

Sklepi: Svet KS je odobril manjkajoča sred­
stva za zemeljska dela na omenjenem 
cestišču.

Vsa sredstva, ki so potrebna za asfaltiranje, 
pa bodo krajani Trniča pridobili - kotso dogo­
vorjeni - pri Občini Trebnje.

K tč. 7.
Razno:
Svet KS se zahvaljuje krajanom Trbin- 

ca za odstranitev odpadkov s črnega 
odlagališča in podjetju Komunala za 
pomoč. Hkrati obvestimo krajane, da je 
odstranjevanja črnih odlagališč dolžna 
plačati KS, zato prosimo, da odpadke 
odvažate na deponijo.

Igor Zaplotnik bo predvidel in zapisal trase in 
odgovorne za nadzor nad deli cest, za katere 
bodo v prihodnosti prevzela skrb posamezna 
društva.

Ponovno smo na Občino poslali prošnjo za 
sanacijo ceste Mirna - Stan - Debenec.

Občini bomo poslali seznam za gramoz, ki 
smo ga razvozili prizadetim ob poplavi.

Cestišče - klančino, ki jo mora urediti KARI­
TAS Mirna, si bo ogledal naš predstavnik, 
potem pa bomo poskušali pomagati v 
naslednjem letu.

Zaradi nepravilnega odlaganja smeti in 
odnosa do kontejnerjev pri Jersovcu smo 
odstranili ekološki otok. Izkazalo se je, da so 
kontejnerje neodgovorno polnili vozniki, ki 
niso naši krajani,

Dobili smo informacijo, daje Dana podala

zahtevek Občini Šentrupert za odstranitev 
smetišča nad vodnim zajetjem v Zabukovju.

Vse krajane prosimo, naj sedržijo navodil o od­
laganju smeti in stem pripomorejo k čistejšemu 
okolju in ohranjanju zdrave narave.

> 22.10.2010 smo na dopisni seji pooblastili 
zastopnike na javni obravnavi 4. novembra 
2010 na Ustavnem sodišču v postopku za 
oceno ustavnosti Zakona o ustanovitvi občin 
ter določitvi njihovih območij.

> 24. 11. 2010 smo se udeležili OKROGLE 
MIZE na temo modernizacije ceste Trebnje- 
Sevnica, kjer so predstavnikom Ministrstva 
za promet. Direkcije RS za ceste župani vseh 
štirih občin ob tej cesti predstavili problema­
tiko trase. Izpostavljena je bila tudi nujnost 
takojšnje gradnje mirnske obvoznice.

> 29.11.2010smonasestankuspredstavniki 
Občine Trebnje razpravljali o ukinitvi neka­
terih cestno-železniških prehodov. V naši KS 
sta trenutno aktualna prehoda na Gomili (od 
železniške postaje v smeri Trebnje). Opozorili 
smo, da bi drugi, pri katerem stoji spomenik, 
moral ostati odprt. Po zagotovilu župana 
naj bi železnica v primeru ukinitve izdelala 
ustrezno nadomestno cestno povezavo po 
severni strani proge.

Bi argumentirano razpravljali? 
Pridružite se Žur-fiksu.

Enkrat na mesec v prostorih DU Mirna 
bolj ali manj resno razpravljamo o 
različnih temah. Za in proti.
Prvo srečanje v novem letu bo 10. 
januarja ob 18. uri.

Pridite!

t NAŠI RAJNI

Marija Dim 

Olga Strah 

Viljem Zakošek

Kolofon:
Pred vami je nova številka informatorja Krajan. Prinaša precej utrinkov 

dogajanja zadnjih tednov in predvsem veliko dobrih želja ob prihajajočem 
novem letu. Tudi uredništvo Krajana se pridružuje prijaznim željam, za leto 
2011 pa si želimo predvsem še več vaših prispevkovo dogajanju na območju 
zdaj še KS Mirna.

Prispevke v dolžini do 1500 znakov (s presledki) in fotografije pošljite na 
ks.mirna@siol.net,s pripisom KRAJAN pomlad 2011, predvidoma do20. marca 
2011. Uredništvo si pridržuje pravico do krajšanja in neobjave nenaročenih 
in anonimnih prispevkov.

Naslednja številka Krajana naj bi izšla pred velikonočnimi prazniki, verjetno 
pa bomo ujeli tudi predvolilno kampanjo, In ravno v zvezi s tem je naslednje 
OBVESTILO: vsi, ki boste (ko se bo kampanja začela) želeli predstaviti svojo

kandidaturo za občinskega/-osvetnika/-co ali župana/-njo v predvolilni šte­
vilki Krajana, sporočite to na e-naslov ks.mirna@siol.net. Uredništvo bo vsem, ki 
boste svojo kandidaturo na povedali pravočasno,zagotovilo možnostbrezplačne 
predstavitve v enakem obsegu, ki bo določen naknadno glede na število na 
e-naslov prispelih najav. O omejitvah prostora boste obveščeni pravočasno. 
Daljše predstavitve in dodatni oglasi bodo zaračunani po ceniku.

KRAJAN - Glasilo KS Mirna
Izdajatelj: KS Mirna; Odgovorna urednica: Bariča Kraljevski; Glavna ured­

nica: Petra Krnc; Člani uredniškega odbora: Dušan Zakrajšek, Niko Borštnar, 
Edo Novak in Zoran Remic; Prelom: Špes, NM, Tisk: Kopo d.o.o., Mirna, Nak­
lada: 1200 izvodov; Glasilo izhaja po potrebi.
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Lahko bi jo vsaj začeli graditi
Sejna soba KS Mirna je 24. novembra gostila štiri župane občin Mirnske doline: Alojzija 
Kastelica, Ruperta Goleta, Antona Mavra in Srečka Ocvirka ter direktorja Direkcije za ceste 
RS (DRSC) mag. Gregorja Ficka. Tema pogovora: cestna infrastruktura v Mirnski dolini.

35 km med Trebnjem in Sevnico je nujno 
treba posodobiti, a veliko ozko grlo ostaja 
Mirna - predvsem njen most - in pa Mokro­
nog, kjer so z rušitvijo Koželjeve hiše pri gostilni 
Deu že naredili korak naprej k prometni ure­
ditvi kraja, po starem prostorskem načrtu (novi 
OPN je še v postopku sprejemanja) pa bodo 
pripravili tudi občinski podrobni prostorski 
načrt(OPPN) za obvoznico, za katero so idejni 
načrt nazadnje revidirali leta 2006.

Medtem kojesevniški župan Ocvirk poudarjal 
predvsem to, da je treba na relaciji Trebnje - 
Sevnica povečati potovalno hitrost, so se ostali 
trije župani najdlje časa zadržali pri mirnski 
obvoznici. Potem kojetrebanjskižupan Kastelic 
uvodoma pohvalil projekt Zvijavnica, je želel 
od mag, Ficka odgovor, kako bi v najkrajšem 
možnem času prišli do obvoznice, ki je izjem­
nega pomena za vso dolino, saj je preko Mirne 
na prestolnico vezanih skoraj lOOtisoč prebival­
cev. Daješe ne 1,5 km mirnskeobvoznicenujno 
treba zgraditi, se strinjata tudi šentrupertski in 
mokronoški župan Gole in Maver. Tako bi bili 
namreč tudi občani teh dveh občin bolje pove­
zani s prestolnico, prav tako bi bila hitrejša in 
varnejša tudi potv Novo mesto.

Mag. Fickoje pojasnil postopek umeščanja 
želja lokalnih skupnosti v državni načrt za ob­
novo cest. Ker ima država približno šest tisoč 
km omrežja, skoraj polovica pa je neustrez­
nega, je zelo pomembno, da se k obnovi 
pristopi sistematično. Povedal je, da naj bi 
imele v prihodnje - sedaj, ko je avtocestni križ 
narejen - prednost ravno obvozne ceste. Aza 
njihovo umestitev v državni načrt mora lokal­
na skupnost, torej občina, sprejeti OPPN in ga 
predstaviti DRSC-ju. Sledi umestitev izgradnje 
obvoznice v državni proračun in dogovor z 
občino o razdelitvi dela in stroškov (projektno 
dokumentacijo uredi DRSC, v nekem delu 
je soudeležena občina, dogovorijo se tudi 
glede parcelacije.,.).

Različica mirnske obvoznice s priključkom 
pri domačiji Butara je bila revidirana leta 
2008. Glede na to, da je že umeščena v 
prostor, bi lahko Občina Trebnje že takrat 
pristopila k izdelavi OPPN, za katerega je 
ponavadi potrebnih vsaj devet mesecev, in ki 
je podlaga za pripravo dokumentacije in od­
kup zemljišč, kar bi bilo po ocenah mag. Ficka 
v primeru mirnske obvoznice lahko končano 
v manj kot 15 mesecih. Sledila bi izgradnja. Ali

drugače: obvoznico mimo Mirne bi danes 
že lahko gradili ali pa bi bii zelo blizu vsaj 
začetek gradnje. Tako pa je župana Kastelica 
o možnosti sprejemanja OPPN na podlagi 
obstoječih prostorskih načrtovseznanil župan 
Gole na okrogli mizi, kar je med prisotnimi 
predstavniki KS Mirna pustila grenak priokus. A 
župan Kastelicje obljubil, da bo takoj pristopil k 
izdelavi OPPN, če je to zakonsko res mogoče. 
Glede mirnske obvoznice pa je mag. Ficko 
še opozoril:,.Ključno je, da čim prej pridemo 
do prostorske dokumentacije. Naj Trebnje 
pomaga, naj Mirna in Trebnje skupaj izpeljeta 
vse potrebno, da se čim prej pride do OPPN, 
potem bodo stvari stekle relativno hitro."

Na koncu sestanka so župani Ruperta Go­
leta pooblastili, da (tudi zato, ker je iz stroke) 
vodi koordinacijo županov in strokovnih 
sodelavcev, ki bo usmerjala in nadzorovala 
modernizacijo ceste skozi zaenkrat še štiri 
občine Mirnske doline.

P. Krnc

P. S. Pa še to smo izvedeli: po obnovi križišča 
in mostu v Sotli bi morala Občina Trebnje pri­
praviti dokumentacijo za pločnik in obcestno 
infrastrukturo proti Mirni, če bi želeli, da bi seta 
zgradila vsklopu obnove križišča in mostu. Ker 
dokumentacije ni bilo, pločnika še danes ni.

DROBNE

Zlobni jeziki so si privoščili neresničen 
komentar, v katerem razlagajo, koliko naj 
bi pri nas že zapravili na račun samostojne 
občine Mirna.

Glede na to, da skrbno beležimo vse o 
našem poslovanju, lahko povemo, da 
smo morali res dvakrat plačati pravne 
nasvete, da smo si privoščili prevoz kra­
janov z avtobusom v Ljubljano, ko smo 
oddajali podpise, da pa ostali pobud­
niki, ki smo imeli največ dela, nismo bili 
deležni ne dnevnic ne kilometrin, malice 
po celodnevnih obiskih v prestolnici pa 
smo si plačevali sami. Nekaj pa smo 
zapravili tudi za papir, na katerem smo 
vas obveščali.

Ampak izplačalo seje.

Obilnosneženje ne prizanaša. Vse naše 
službe čistijo ceste po najboljših močeh. 
V skrajnih primerih si lahko pomagate 
tudi sami.

Deponije s posipnim materialom so na 
Mirni pri kinološkem vadbišču, na Selu 
v bližini gasilskega doma, na Debencu 
pa pri koči,

Poskrbeli smo za zabojnike s soljo, a seje 
izkazalo, da jih na nekaterih mestih niste 
uporabljali.

V Domu PARTIZAN smo uvedli nov hišni 
red, da bi obdržali vsaj take prostore, kot 
nam jih je uspelo v vseh teh letih urediti.

Skrbnica Pavlina Hrovat mora biti tako 
kot KS obveščena o sleherni dejavnosti, ki 
se odvija v domu, vsak uporabnik ji mora 
ob predaji ključa javljati morebitno škodo 
ali okvaro.

Zahvaljujemo se tudi skupini mladih, ki 
je pomagala pri nalaganju kontejnerjev 
pri pospravljanju doma.

O osnutku OPN
Sredi septembra je bila tudi na Mirni predstavitev osnutka občinskega prostorskega 
načrta (OPN) Občine Trebnje. A zbrani v dvorani doma Partizan so kmalu ugotovili, da 
je predstavitev preuranjena, da je vse še vedno le želja.

Sprejem OPN je sila zapleten in dolgotrajen postopek, ki zahteva veliko potrpljenja, znanja 
in angažiranosti, pa tudi nekaj sreče. Res je, da so posamezne faze zakonsko omejene, a 
pristojni na državni ravni se rokov prepogosto ne držijo (tudi zato je v vsej državi od 210 občin 
OPN sprejelo manj občin, kotje prstov na obeh rokah). Dokler ministrstva in ostali nosilci javnih 
pooblastil (okoljsko, kmetijsko in kulturno ministrstvo, ministrstvo, pristojno za energetiko, 
ceste, obrambo itd.) ne podajo smernic, ki jih je treba uskladiti z osnutkom OPN, toliko časa 
je osnutek le osnutek. Za korak bliže njegovi realizaciji manjkajo nato še pogajanja z vsemi 
akterji na državni ravni in nato sledi 30-dnevna javna razgrnitev, ko občina zbira pripombe, ki 
jih potem posreduje ministrstvom. Ta pa imajo nato spet 30 dni časa za odgovor. Če je treba 
izvesti celovito presojo vplivov na okolje, se ministrstva opredelijotudi o sprejemljivosti vplivov 
plana na okolje s stališča svoje pristojnosti, okoljsko ministrstvo pa nato odloči o sprejemljivosti 
vplivov izvedbe OPN, skladno z ZVO-1. Če ministrstvo nima pripomb, predlaga vladi, naj OPN 
v 30 dneh sprejme, nato pa se OPN vrne v potrditev občinskemu svetu in po objavi v Uradnem 
listu RS stopi v veljavo.

Tako sosednji občini kot trebanjska naj bi OPN sprejeli prihodnje leto.
P. Krnc
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IZ KS V OBČINO ...

Državni zbor mora ustanoviti občino Mirna
V zadnji številki Krajana smo povedali, da je Ustavno sodišče RS 4. septembra zadržalo izvedbo volitev na območju občine Trebnje, 
s tem pa tudi v Krajevni skupnosti Mirna. Danes vemo, da so ustavni sodniki naložili državnemu zboru, naj ustanovi občini Mirna in 
Ankaran. A lepo po vrsti...

Volilna kampanja seje končala še preden 
bi se uradno sploh lahko začela in sledili so 
tedni, polni pričakovanja, kokose bodo stvari 
v Ljubljani odvijale naprej. Predsednica sveta 
KS Mirna Bariča Kraljevski in koordinator neod­
visnega in strokovnega odbora za ustano­
vitev nove občine Mirna Dušan Skerbiš sta na 
predsednika državnega zbora dr. Pavla Gan­
tarja naslovila pisno vprašanje, kdaj bo druga 
obravnava zakona o ustanovitvi občine Mirna, 
a do zaključka redakcije odgovora ni bilo,

So pa o usodi Mirne in Ankarana septem­
bra, novembra in decembra precej govorili 
ustavni sodniki. Potem, ko so v začetku septem­
bra zadržali volitve, je bila pobuda za presojo 
ustavnosti Zakona o ustanovitvi občin in določitvi 
njihovih območij, ker ne vsebuje občin Mirna in 
Ankaran, na dnevnem redu 4„ 17, in 26. novem­
bra, 6. decembra (prav na praznik sv, Miklavža) 
pa so svojo odločitevsporočili širši javnosti.

V imenu pobudnikov nove občineje stališče 
Mirne na javni obravnavi 4. novembra 
predstavil Dušan Skerbiš, ki je poudaril, da je 
Občinski svet Občine Trebnje trikrat podprl 
prizadevanja Mirnezasamostojno občino. Na 
javni obravnavi sta bila tudi trebanjski župan 
in podžupan, Alojzij Kastelic in Jože Povšič, 
ki sta večji del svojega nastopa usmerila v 
spraševanje ustavnih sodnikovotem, kako naj 
zagotovita nemoteno delovanje trebanjske 
občine in uresničevanje projektov (vrtec v 
Trebnjem, vodovod Medvedjek itd.). Večina 
časa je bila sicer - kot smo Mirnčani že vajeni 
- namenjenega ustanovitvi občine Ankaran. 
»Karzadeva mene, odhajam z dobrimi občutki 
in še zmeraj verjamem, da bo Mirna enkrat 
občina,« je po obravnavi povedala Bariča 
Kraljevski, Dušan Skerbiš pa je dodal: »Dej­
stvo je, da smo bili v istem zakonu in v ta zakon 
se nismo vsilili sami, temveč nas je načrtno 
podala tudi vlada z namenom, da do ustano- 
vitve občine Mirna ne pride. Prepričan sem, 
da bo to namero odpravilo ustavno sodišče z 
vrnitvijozakonazakonodajalcu, ki naj bi potem 
odpravil neustavno stanje, torej potrdiltisto, kar

smo Mirnčani na referendumu izglasovali, toje 
Občino Mirna.«

Javni obravnavi sta sledili dvezajavnostzaprti 
seji. Na zadnji od njiju so ustavni sodniki s sed­
mimi glasovi ZA in enim samim proti sprejeli 
odločitev, ki so jo razglasili 6. decembra: Za­
kon o ustanovitvi občin ter o določitvi njihovih 
območij je v neskladju z Ustavo. Državni zbor 
mora ugotovljeno protiustavnost odpraviti v 
dveh mesecih po objavi odločbe v Urad­
nem listu tako, da ustanovi občini Ankaran 
in Mirna. Nato pa mora predsednik DZ v 20 
dneh po uveljavitvi zakona, s katerim bo DZ 
izpolnil navedeno zahtevo, razpisati volitve v 
občinske svete in volitve županov novih občin 
Ankaran in Mirna ter Mestne občine Koper in 
Občine Trebnje. Za nemoteno izvajanje nalog 
obstoječih občin do ustanovitve novih se man­
dati članov občinskih svetovin županov Mestne 
občine Koper in Občine Trebnje podaljšajo do 
prve seje novoizvoljenih občinskih svetov.

Pojavni razglasitvi odločitveje Bariča Kraljevs-

Predstavniki Mirne in Ankarana v 
pričakovanju odločitve ustavnih sodnikov.

ki povedala: »Prepričana sem, da malokateri 
krajan naše krajevne skupnosti ne deli tega ve­
likega veselja z nami, saj sta za nami skoraj dve 
leti, polni agonij, ugibanj, vzponov in padcev 
v naših razmišljanjih in upanjih. Seveda se pa 
hkrati tudi zavedamo, da se za nas šele začenja 
vse skupaj in da nas čaka veliko, veliko trdega 
dela.« Dušan Skerbiš pa je: »Od državnega 
zbora pričakujem, da bodo poslanci odločali

v skladu z odločitvijo ustavnega sodišča in da 
bodo odločili tako, kot jim je naložilo sodišče. 
Torej, da bodo potrdili zakon oz. dve novi 
občini, to sta Ankaran in Mirna.«
V Ljubljani je bil tudi trebanjski župan, ki pa po 
razglasitvi predstavnikom Mirne (in Ankarana) 
ni čestital. Je pa bilo veselje toliko večje med 
pobudniki za ustanovitev novih občin, ki so si po 
razglasitvi najprej vdvorani čestitali med seboj, 
še enkrat prebrali odločitev in potem v miru 
odšli pred dvorano, kjerjih je pričakala množica 
novinarjev, kije spremljala zaplete pri ustanavl­
janju novih občin. Kamere, bliskavice, mikrofoni, 
vprašanja, kako naprej, kratka sporočila in tele­
fonski klici s čestitkami so deževali,
Zvečer se je na neformalnem, spontanem 
srečanju zbrala množica krajanov. Ženski pev­
ski zbor Zimzelen je spet zapel pesem, ki se 
je nazadnje slišala ob prazniku KS in na raz­
glasitvi rezultatov v domu Partizan novembra 
lani. Odločitve ustavnega sodišča sta bila zelo 
vesela sosednja župana Rupert Gole in Anton 
Maver, ki verjameta vdobro sodelovanje z novo 
občino, in sta zvečertudi prišla, da nazdravita z 
nami. Med množico zbranih je bil tudi trebanj­
ski župan Alojzij Kastelic, čas za obisk si je vzel 
mirnopeški župan in poslanec Zvonko Lah, 
Anton Anderlič pa je bil zaradi poti v Bratislavo 
odsoten. S pesmijo na ustih, dobro voljo in lepimi 
željami seje druženje zavleklo pozno v noč.

Atisti, ki s(m)o najbolj verjeli v novo občino, se 
zavedaj(m)o, da bo zadnjo besedo vseeno 
rekel državni zbor. Predsednik dr. Gantarje na­
povedal, da bodo odločitev US RS spoštovali, 
negledenato.alijimjevšečaline.lnče bo tako, 
potem lahko volitve pričakujemo v prvi polovici 
prihodnjega leta. Izbirali bomosvojegažupana 
inčlaneobčinskegasveta po večinskem sistemu, 
kjer pride do izraza posameznik, njegova oseb­
nost, prizadevanja in želje, ne pa stranka, ki lahko 
nekoga pač postavi na visoko mesto na listi 
samo zato, ker se prav piše (kot je to nepisano 
pravilo povsod tam, kjer velja proporcionalni 
volilni sistem, torej tudi vobčiniTrebnje).

P. K.

r

Srečno, naša Mirna!
Če bi bilo vse po starem, bi vam na tem mestu poročali o delu v pre­

teklem mandatu. Ani po starem, mandat se bo zavlekel v naslednje leto 
in zopravljenim delom se bomo hvalili (kolikor bo le mogoče) v naslednji 
številki Krajana.

Po dvoletnem prizadevanju smo uspeli, potem ko že skoraj ni bilo kra­
jana, ki bi še verjel v uresničenje naših sanj. Občina Mirna ježe na obzorju 
intovestsmopospremilizbrezmejnim veseljem in navdušenjem. Končno 
si bomo sami pisali svojo usodo, odgovorno in složno. Tega si želimo vsi, 
ki smo sodelovali v bitki za samostojnost.

Vemo, da bo za uspeh treba veliko trdega dela, da napredek ne pride 
kar čez noč in da bo čas opravil svoje. Še vedno pa verjamemo, da nam 
je lahko samo bolje.

L

Toliko vtolažbo vsem tistim, ki črno razmišljate o naši prihodnosti, 
in tudi vsem, ki ste nas podprli, pa vas zdaj grabi strah. Sploh pa ga 
ni junaka, ki bi upal reči, da bo že jutri vse prav.

Krajevna skupnost Mirna bo delovala še nekaj mesecev. Kaj 
bomo še lahko naredili, je odvisno od volje drugih, ki nam dodelju­
jejo sredstva. Kakih velikih delovnih uspehov se ne nadejamo, saj 
nas čaka dokončanje nekaterih zastavljenih del, ki jih je zavrlo 
slabo vreme. Vroče upamo, da se nas bodo izognile poplave, ki so 
prizadejale dovolj hudega že jeseni, pa da bo narava v bodoče 
malo manj radodarna s snegom, sicer ne bo ostalo dovolj denarja 
za obnovo cest, ki kličejo po popravilih.

Spoštovani sokrajani, naj se v novem letu nad Mimo resnično 
zasvita pomlad.

Bariča Kraljevski
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OSNOVNA SOLA IN VRTEC MIRNA

IZ VRTCA MIRNA DETELJICA
Novo šolsko leto 2010/11 smo v vrtcu pričeli z eno skupino otrok več, z 

mesecem novembrom pa se namje pridružila še skupina najmlajših otrok. 
Vzgojno delo bo tako potekalo vsedmih skupinah. Otroci so razdeljeni v 
skupine prvega in drugega starostnega obdobja in pa v kombinirano 
skupino, kjerso otroci prvega in drugega starostnega obdobja. Najstarejši 
otroci pa v letošnjem šolskem letu koristijo prostore OŠ Mirna.

Septemberjeza nami. Za namijetudi mesec uvajanja, prilagajanja, 
novih doživetij in spoznanj. Tako otroci, kottudi strokovni delavci smo v 
polnem zagonu in seže veselimo novih izzivov,

Prvi je bil pred nami TEDEN OTROKA.
Prvi teden v mesecu oktobru je posvečen otrokom. Vse teme in de­

javnosti so namenjen vsem otrokom v vrtcu.

Naslednji dan nas je obiskala gospa 
Jana Stržinar iz Mavričnega gledališča in nam zaigrala predstavo Vilin- 
ka. V četrtkovo jutro nas je popeljala pravljica »O pozabljeni buči«, ki

nam jo je predstavila stro-

■ '■%
''j

K\

V ponedeljek so otroci drugega starostnega obdobja odšli v 
knjižnico P. Golia na Mirni. Tam so ustvarjali bučo po pravljici 
»Juha, ki se iz buč skuha«.

kovna delavka skupine 
Pikapolonic. V njej so nas­
topali miška, kuža, zajček, 
ježek, muca in buča. Po 
predstavi so otroci vseh 
skupini odeli nastopajoče 
v jesensko obleko, narav­
ni material. Razstava del 
vaših otrok je na hodniku 
našega vrtca.

Za zaključek tedna 
je poskrbelo Kulturno 
umetniško društvo Teater 
zavseJesenicezlutkovno 
predstavo Lačna goseni­
ca. Otroci so ob predstavi 
uživali, aktivno sodelovali 
in se marsikaj naučili.

Da smo v vrtec lahko 
povabili kulturnodelavko 
gospo Jano Stržinar in 
KUD Teater za vse Jesen­

ice, se moramo zahvaliti naši ustanoviteljici-Občini Trebnje. Vse ostale 
dejavnosti pa smo skupaj pripravili strokovni delavci vrtca, skupaj z 
vašimi in za vaše otroke.

Bilo nam je prijetno, Marija Koprivc in Snježana Jerič

Otroci prvega starostnega obdobja pa so po pravljici ustvarjali 
v vrtcu.

tit ‘'.X f

&

V torek sta 
strokovni 
delavki skupine 
Ježkov pripravili 
lutkovno igrico 
Rdeča kokoška. 
Po končani 
predstavi so vsi 
otroci ustvarjali 
z rdečo barvo.

Ste za šah?
Na pobudo DU MIRNA smo že 

pred nekaj leti začeli s šahovskim 
krožkom na OŠ MIRNA, v drugi 
polovici prejšnjega šolskega leta 
pa tudi na OŠ MOKRONOG. Tam 
je bil pred leti zelo dober krožek, 
iz katerega je izšlo mnogo dobrih 
igralcev. Aktivna iz DU MIRNAsva 
Cvetko JAKŠA in Tone KOTAR. 
Na šoli Šentrupert pa je že mno­
go let krožek, ki ga vodi Andrej 
BRCAR.

Otroci vseh treh šol se srečujejo 
na turnirjih, ki so mesečno 
izmenoma na eni od teh treh šol. 
Tekmujemo pa tudi v Dolenjski 
kadetski šahovski ligi. Enega od 
petih turnirjev te lige bo marca 
gostil Mokronog kot »nova« šola 
v tem tekmovanju. Ker v tej ligi 
sodelujejo šole iz dolenjskega, 
belokranjskega in zasavskega 
področja, je na teh turnirjih tudi 
130-150 otrok!
Šah je zelo koristen in ape­

liramo na vse, ki lahko kaj »do­
prinesejo« njegovemu širjenju, 
da to tudi naredijo.

T. KOTAR
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POZNAMO SOSEDA?

Tomo Zorc
Seveda ga vsi poznamo! Vsaj na videz. Vsak, ki je v zadnjih dveh desetletjih stopil čez prag 
prodajalne Mesarstvo Tomo sredi Mirne, je bil deležen njegovega prijaznega nasmeha in pozdrava.

Danes petdesetletni Tomaž Zorc je s 
starši in še petimi otroki živel na Logu 
pri Mokronogu do dvaindvajsetega 
leta. Izučil se je mesarske obrti v 
mesariji, kjer ima sedaj svojo obrt 

- prodajalno. V tem obdobju 
je poleg učenja opravljal 

razna težaška dela, 
da si je prislužil 

kak priboljšek, 
največkrat pa 

je pomagal le za 
malico in kozarec

Del priznanj 
in diplom

Tomo s svojo harmoniko

pijače.
i*PaP Po poroki sta z ženo 

večkrat doživela ne­
prijetne selitve, zato sta se 

kmalu odločila za gradnjo svojega 
doma. »Leta 1990 sva se vselila v še ne 

dograjen objektbrez vrat, vendar sva bila 
gospodarja na svojem ...,« se spominja 
Tomo.
Iskren in veseljaški videz moža, ki odlično 

obvlada svojo obrt, ne vara. Ob obisku sem 
ga zmotil pri izdelavi mesenih klobas in se čudil njegovi hitrosti in spretnosti 
pri tej »operaciji« predelave mesa v vrhunske izdelke, ki jih kupci komaj 
dočakajo v njegovi prodajalni.

Ssimpatičnimsogovornikomskaterimsemkramljalkarnekaj ur, seveda 
v njegovi hiši ob mizi, obloženi z dobrotami predvsem domače proizvod­
nje, sva načela in vsaj nekoliko obdelala kar nekajtem. Še najmanj sva se 
spuščala vposel, to je mesarstvo. Tomo, pod tem imenom ga vsi poznamo, 
sicer pa je Tomaž, je razkril svoje hobije, kijih ni malo.

Poleg pridelovalca izvrstnih vin, za katera vsako leto na pokušnjah 
»pokasira« kar lepo število priznanj in medalj, ki se bohotijo na eni steni 
vinske »predkleti«, se še bolj ponosno razkazujejo priznanja za kvaliteto 
izdelanih domačih salam. V dvajsetih letih, odkar se udeležuje tovrstnih 
tekmovanj, je dosegel že sedem prvih mest, osem drugih in pet tretjih 
mest, ki jih je Tomo prejel na različnih salamijadah. Le malokdo se lahko 
pohvali stakimi uspehi!

Vrata (dvojna) vvinsko klet so umetelno izrezbarjena z motivi, ki spomin­
jajo na vinogradniška opravila. Na prvih vratihjeokrog motiva vrezanverz.

X Proizvodnja klobas Vrata v klet

ki ga je sam spesnil: »Prijatelj pridi k men vgoste, bova ga spila čašo al pa 
dve«. In še: »Lepšega na svetu ni kotička, kot je deželica cvička«.

Seveda je tudi to delo Tomovih spretnih rok, kottudi nekaj sodov, ki jih je 
izdelal za lastno uporabo.

Pravočudo,ki so ga opravileTomovespretneroke.soharmonike. Pravzaprav 
jeizdelaldveharmonikipodobnihoblik,pavseenodrugačnih.Neverjetnose 
zdi gledalcu, da je vse dele in delčke, ki harmoniko sestavljajo, izdelal sam in 
to vse ročno. Ogrodje,okraskilngumbi so izposebnega lesa, notranjl»ustroj«, 
ki ga jetudi sam ročno izdelal, paje mala Tomova skrivnost.

Od trenutka »gruntanja« do dneva, ko je na harmoniki zaigral (Tomo je 
dober godec), so pretekla štiri letalZa nobeno od porabljenih3500urmu 
ni žal. Harmoniki sta resnični unikat, ki ga sam zna ceniti. Pred odločitvijo 
o izdelavi harmonik se je o tehniki izdelave in materialih poskušal poza­
nimati pri treh poznanih izdelovalcih teh instrumentov, vendar je naletel 
na neprebojni zid molčečnosti Iz ljubosumja. Ponudil je plačilo za opa­
zovanje izdelave, vendar so Izdelovalci našli vsemogoče izgovore za 
nesodelovanje.

Trma in velika želja, da bi sam izdeloval harmonike, je Toma pripeljala 
do dokončne odločitve. Uspelo mu je! Nekoč bo izdelal tudi orglice, je v 
smehu pripomnil.

Tudi vnaprej so njegove želje povezanes harmonikami in rezbarjenjem. 
Čeprav se jeTomo izučil za mesarja, mu želja po obdelovanju lesa ne da 
miru. Vsako prosto uro posveti temu hobiju, Seveda jeslužba, ki omogoča 
preživetje družine, na prvem mestu. Žal ima dan le 24 ur, karjeza nekatere - 
med njimi je tudi Tomo, prekratek čas za izpolnitev vseh njihovih načrtov.

Tomo je veselje in smisel do oblikovanja lesa »podedoval« po očetu, 
ki jetudi vse kmečko orodje, sode, kadi, dele pohištva in še kaj, izdelal za 
svoje potrebe intudi za druge, Očeta, kije umrl preteklo leto, pogreša, saj 
sta bilatudi velika prijatelja,

Ker ima Tomo prodajalno mesa in mesnih izdelkov skoraj pred vrati 
prostorov naše krajevneskupnosti, sem ga nekoliko za šalo vprašal, koliko 
je vpet v politiko nasploh, kottudi v napore za ustanovitev občine Mirna. 
Sproščen nasmeh in takojšen odgovor je bil: »Sem zelo slab politik, Televi­
zijo spremljam morda peturna leto,torej nisem pravnatekočem. Ko seje 
začela resna kampanja za ustanovitev naše občine Mirna, sem bil takoj 
tudijazzato, po toliko zapletih pa menim, datako pričakovana občina še 
ne bo mogla »shoditi«. Kdorkoli vnovi občini bi bilžupan, bi »nastradal«.To 
je sicer moje skromno mnenje. Sicer pa moje stranke vsakdan prinašajo 
raznorazne novičke, ki sem jih vesel, ali pa tudi ne.

Zavedam se, da so vzponi in padci sestavni deli življenja, tako tudi na­
pake, kijih delamo.

Čeprav sem zadovoljen s tem, kar sem ustvaril, vendarle priznam, da 
sem zaradi poslovnih odločitev storil neumnost, ko sem kupil kos zemlje z 
vinogradom na sedanji lokaciji, kjer sva zženoz velikimi stroški in odrekanji 
zgradila sicer prijeten dom. Vendarbi bilo veliko boljsmiselnozgraditi dom 
in poslovne prostore v kraju Mirna. Otemsamoše razmišljam, za drugoje 
pač nekoliko prepozno,« jeznekoliko nostalgije zaključilTomo,

Spoštovani Tomaž - Tomo Zorc, vso srečo in uspešno v nadaljnjem 
življenju ti želim!

Dušan Zakrajšek, foto: d. z.
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ZANIMIVOSTI

Noč čarovnic na Sevnici
Na Sevnici se vedno kaj dogaja. 

Tako sta Maja Tavželj in Suzana Krištof 
navdušili lepo število otrok in staršev, 
da so se udeležili izrezovanja buč ob 
noči čarovnic. 31, oktobra so mladi in 
stari pred gasilskim domom na Sevnici 
izdelali številna domiselna strašila, jih 
razsvetlili s svečkami in jih razstavili na 
igrišču ob domu. Strokovna komisija je 
nagradila najboljše, vsi skupaj pa so se 
še dolgo sladkali z dobrotami pridnih 
mam.Ameriški uvoz gor ali dol - imeli 
smo se lepo.

Veliko veselje za biserno obletnico
V gostišču Bukovec je bilo v soboto, 20. novembra, veliko rajanje, ne 

brez vzroka. Tinka in Jože Sladič sta namreč praznovala šestdeset 
let skupnega življenja.

Le malojezakoncev, kitoliko ietzdržijovzakonskem jarmu, Statistično 
vzetojih botudi v bodoče vse manj... Ko si je Jože po letih partizanjenja 
nekoliko opomogel, se je zagledal vmladoTonkovo-Kamnarjevo Tinko 
z Malega Debenca, brhko črnolasko,tako močno, da sta leta 1950 na 
Martinovo soboto vTrebnjem sklenila uradnozakonsko zvezo. Vzakonu 
so se jima rodili trije otroci: Jožica, Božo in Vojko. Ti imajo pet vnukinj in 
vnukov, ki so že »pridelali« štiri pravnuke.

Slavljenca živita v svojem domu, ki sta ga z velikim, težkim garanjem 
zgradila do leta 1956, Si lahko mislimo, da sta gradbeni material vbrentah 
nosila z Volčjih Njiv, ker ni bilo do hiške vozne poti? Sedaj je dom obdan s 
cvetjem, s katerim se Tinka prav rada pogovarja in ga skrbno neguje.

Skoraj štirinajst let je Jože v gozdovih podiral drevje kot gozdni 
delavec, naslednjih štirinajst pa se je zaposlil v Dani na Mirni, kojeleta 
1972 odšel v zasluženi pokoj. Tinka je medtem gospodinjila, dninarila 
in skrbela za bolno hčerko.

Vrsto let v Cirnik prav radi prihajajo otroci, vnuki, pravnuki in drugi 
domači z vseh vetrov, ki so pri babici in dedku vedno zaželeni, saj jih 
imata neskončno rada.

Na slavju je vnukinja Darja prebrala prikupno pravljico iz njunega 
življenja, moški pevski zbor DU Mirna pa jima je poklonil nekaj pesmi 
za to priliko. Godlo in plesalo seje pozno v noč. Slavljenca, še mnogo 
let srečno! D. Zakrajšek

MIKLAVŽEVANJE
V soboto, 4. 12. 2010, je vse otroke kot pretekla leta v župnijski 

cerkvi Janeza Krstnika na Mirni obiskal sveti Miklavž. Otroke, polne 
pričakovanj, da bi videli tega dobrega svetnika in prejeli njegova 
darila, so najprej prestrašili hudobni parklji. Otroci, bilo jih je približno 
150, sojih z molitvijo pregnali in potem vsi ven glas klicali Miklavža, 
Nato je med petjem otrok »Miklavža imamo radi...«v cerkev vstopil 
Miklavž v spremstvu angelčkov in pozdravil otroketer njihove starše. 
Sledila je kratka zgodba, ki nam je približala življenjetega svetnika in 
nam spregovorila otem, da je lahko vsakdo izmed nas Miklavž, tako 
da dela dobra dela in pomaga bližnjemu. Potem je Miklavž otrokom 
razdelil darila, otroci pa so medtem skupaj s parklji peli pesmi.

Ob tem lepem rajanju pa ne smemo pozabiti tudi na zahvalo vsem 
tistim, ki so nam omogočili izvedbo Miklavževanja. Hvala Župniji 
Mirna in vsem »Miklavževim botrom«. Hvala Občini Trebnje in Kra­
jevni skupnosti Mirna. Hvala podjetju Baron Company d.o.o., Dani 
industrijski prodajalni ter Jožetu Staretu in Založbi Ognjišče. Hvala 
tudi vsem, ki ste na kakršen koli način pomagali pri izvedbi letošnjega 
Miklavževanja.

Blaž Ozek
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Generacija 1960

Biloje pred mnogimi leti, ko smo učenci 8, razreda Osnovne šole na Mirni 
zapustili šolske klopi in odšli na končni izlet. Z danovskim tovornjakom smo 
se zgodaj zjutraj odpeljali do Trebnjega, naprej z vlakom. Ko smo se po 
treh dneh potepanja vrnili sredi noči vTrebnje, obljubljenega tovornjaka 
ni bilo, peš smo šli na Mirno. Vsak je začel svojo življenjsko pot...

Ob 50-letnici konca šole smo se 24. septembra letos zbrali v gostilni 
Bukovec. Prišlo nas je samo 11 in gospa razredničarka. Nekaj je žal že 
pokojnih, nekaterih ni bilo zaradi bolezni itd. Snidenje je bilo zanimivo, 
z nekaterimi se nismo poznali, saj se nismo videli vseh 50 let. Druženje je 
bilo prijetno, veliko smo si imeli povedati. Gospa razredničarka je zaigrala 
na harmoniko, tako da smo zapeli in zaplesali.

Ob slovesu smo sklenili, da se še srečamo. Mogoče že drugo leto.
Marinka Sladič

Ustvarjalni družabni popoldnevi
LEO klub Trebnje je v občini Trebnje in širše zelo aktiven na področju 

dobrodelnosti,
Z 20 člansko ekipo smo oktobra izpeljali daleč najbolj uspešno in 

odmevno akcijo: soorganizacija gledališke predstave z amatersko 
dramsko skupino P.L.I.N, Trebanjsko dvorano kulturnega doma smo na­
polnili do zadnjega kotička, sredstva pa smo zbiraliza nakup goseničarja 
za 4,5-letnega Gaja Gorjupa izšentruperta. Uspelo nam je nekaj, na kar 
si niti v sanjah nismo upali pomisliti: samo s prostovoljnimi prispevki smo 
zbrali 1.400 eur! Projekt je bil v začetku decembra tudi realiziran, na kar 
smo v LEO klubu več kot ponosni.

Pohvalimo pa se lahkošezenim, in sicerceloletnim projektom, ki ga redno 
izvajamo na OŠ Mirna. To so »Ustvarjalni družabni popoldnevi", ki jih prire­
jamo vsakih 14dni. Brezplačne delavnice so namenjene vsem otrokom, kisi 
želijoaktivno preživljati svoj prosti čas.obenem pa ciljamotudinatisteotroke, 
ki si sicertega ne bi mogli privoščiti. Letos na delavnice redno hodi 13 otrok, 
s katerimi ustvarjamo super izdelke, predvsem pa se radi družimo... Izdelke 
smo letos prvič predstavili in prodajali na šolskem bazarju, zbrana sredstva 
od prodaje pa smo namenili v šolski sklad, Vsem: hvala.

LEO klub Trebnje

Kdo je najboljši?
V soboto, 23. oktobra popoldne, se je na parkirišču bara 
Forca odvijalo tekmovanje v kuhanju golaža. Tekmovalo je 
osem ekip, v vsaki so bili trije člani.

LastnikdnevnegabaraRokHrenkjeorganizatorinpobudniktega 
dogodka. Vsaka ekipa je dobila 2,5 kg govedine (to je prispeval 
organizator), čebulo, začimbe, bakren kotliček in plinski gorilnik so 
si preskrbele ekipe same. Ves postopek kuhanja, barvo, vonj, okus 
golaža, izgled mize in urejenost prostora je ocenjevala petčlanska 
komisija. Vonj čebule seješirii po Mirni, kuhanje pa jespremljalotudi 
veliko gledalcev, ki so golaž, ko je bil kuhan, tudi pokušali. Smeha 
in dobre volje ni manjkalo, kuharji so poskrbeli, da tudi žejen ni bil 
nihče, Ena od miz je imela tudi veliko bučo, ki sojo po koncu kuhanja 
radodarno delili med gledalce.

Najbolje se je odrezala ekipa deklet »Čehinje" izšentruperta. Vse 
sodelujoče ekipe so dobile priznanja: bronasto, srebrno, zlato, 

Roka Hrenka pa zanimajo še druge stvari, tako tudi tekmovanje v 
malem nogometu in košarki, Ob zaključku nogometne sezone 20. 
novembra je dnevni bar Forca vsodelovanju z NK Mirna organiziral 
turnir v malem nogometu z zlatim povabilom, Sodelovale so štiri 
ekipe: ŠD Šentrupert, Kovin Kirm, Ultras Mirna in gostitelj bar Forca. 
Mlajše selekcije so začele tekmovanje v zgodnjem popoldnevu, 
starejši so nadaljevali turnir v večernih urah.

Zmagali so gostitelji, drugi so bili Šentrupertčani, tretja je bila ekipa 
Kovin Kirm, četrta pa Ultras Mirna. Mrazu navkljub seje zbralota dan 
kar lepo število gledalcev.

Bravo za Roka, bravo za igralce in bravo za vse gledalce. Škoda, 
da ni več Rokov, ki bi na svoj način poskrbeli, da bi se mladi družili 
v športnih dejavnostih in se na ta način izognili dolgočasju in 
občasnemu prekomernemu pitju alkoholnih pijač. Morda bi celo 
ugotovili, da se da uživati tudi brez rožnatih očal.

Rok, hvala za oba dogodka.
P. H.
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Nežinih 94 let Počaščen spomin
Izraz na obrazu Neže 

Kolenc da vedeti, da 
je bilo njeno življenje 
težko, posejano z gos­
tim trnjem. Le neverjet­
no skromno in trmasto, 
predvsem pa izred­
no žilavo telo, ki se je 
nenehno utrjevalo ob 
velikem pomanjkanju 
vsega, kar je potrebno 
za dostojno življenje 
človeka, je na tem svetu 
lahko preživelo tako 
dolgo življenjsko dobo. 
Spoštovana Kolenčeva 
Neža je 30. oktobra letos 
praznovala častitljivih 94 
let. Prijetno praznovanje 
staji na ta dan pripravila 
sinova Stane in Ludvik s 
svojci, kot presenečenje 

pa je slavljenkitridnizatem zapel nekaj izbranih pismi moški pevski zbor 
DU Mirna. Kar ni se mogla dovolj zahvaliti za »darilo«. Skupaj s pevci in 
domačimi je Neža preživela sicer redek vesel večer.

Nekaj dni po slavnostnem dogodku je Neža v pogovoru s podpisanim 
odgrnila sivo zaveso življenjske poti,

Kljub številni družini, ki je kar srečno živela na urejeni kmetiji v vasici 
blizu Trebelnega, je bila Neža kot tretji od devetih otrok, pri dvajsetih 
»oddana« Janezu Kolencu na Sevnico. Do takrat, pravi Neža, je bilo 
za njo življenje kar lepo. Nato seje začelo neprestano garanje, med­
vojna in povojna letaje njena družina trpela veliko pomanjkanje, tako 
denarja, hrane in obutve, Neža je rodila pet otrok. Dve punčki sta umrli 
vsega po nekaj mesecev stari.

„Ko je zemlja najbolj potrebovala moško roko za obdelavo, je moral 
mož kar naprej na orožne vaje. Tak je bil režim", se spominja Neža.

Nekaj let za tem je mož umrl. Na skromni kmetiji se je z dvema 
fantičema dolga leta borila za golo preživetje. »Vsakjajček sem morala 
prodati, da sem lahko otrokoma kupila zvezke in druge potrebščine. 
Ja, vsa ta dolga leta je bilo zelo hudo, samo garanje. Zadnja leta je 
pač nekoliko bolje. Dobim 200 evrov mesečno kmečke pokojnine, 
sin Stane ima že tudi svojo ne preveč veliko pokojnino in rediva dva 
bikca, ki ne prineseta velike koristi«, je še dejala vsega hudega vajena 
gospa Neža.

Vjeseni življenja ji iz srca želimo veliko svetlejših let!

31. oktober, dan reformacije, je tudi dan, ko se člani ZB za 
ohranjanje vrednot NOB, delegacija Zveze vojnih veteranov za 
Slovenijo ter tistih, ki čutijo potrebo, da se poklonijo spominu 
padlim partizanom, kurirjem, civilnim žrtvam, zberejo pri 
spomeniku na Rojah.

Po polaganju venca 
in cvetja se je odvil kul­
turni program. Vsebine, 
zajete iz časov druge 
svetovne vojne so se 
izražale v recitacijah, za­
petih pesmih in govoru,
Slavnostni govornikje bil 
letos Zoran Remic, ki se 
je dotaknil medvojnih 
dogodkov, gradnje in 
obnove domovine, ka­
kor tudi današnje situ­
acije.

Tovariš Zoran je v go­
voru poudaril vzroke za 
upor ljudstva, nemška 
in italijanska okupacija 
našega ozemlja, izselje­
vanje ljudi, požiganje 
domov in vasi, streljanje 
in obešanje talcev. Partizanom je bil skupni cilj doseči svobodo, pravi­
co do govorjene in pisane slovenske besede, do dela, učenja in ust­
varjanja novih možnosti. Težja je bila potdo svobode, kerso agresorjem 
pomagali domačini, Poudarilje, zatajiti domovinoje grozovito dejanje, 
klanjati se tujcu in napadalcu, je izdaja. Njegove besede so veljaletudi 
vzpodbudi mladim k učenju, pravem dialogu, znati poslušati in hoteti 
slišano razumeti, k čemer nas zavezujejo tudi zakoni, ki žal vedno niso 
vedno usklajeni z deklaracijo o človekovih pravicah. Dosledno izva­
janje zakonov in deklaracije bo najlepša zahvala njim, ki so krvaveli in 
mnogo prezgodaj umirali doga štiri leta. Žrtve partizanov so prameni 
svetlobe, ki naj bi nas vodile po začrtanih poteh v prihodnost. »Nikoli ne 
smemo pozabiti in omadeževati teh žrtev,« je svoj govorzaključil Zoran 
Remic, Komemoracijo so organizirali odbor ZB za ohranjanje vrednot 
NOB, svet KS Mirna in Društvo Dobrnič, pododbor Mirna,

Program so izvajali MePZ DU Mirna s harmonikarjem Simonom Ce­
glarjem, recitirale so osnovnošolke Nejka Guček Cvelbar, Katja Kodrič 
in Ula Tratar pod mentorstvom prof, Janeza Gregorčiča in upokojeni 
učiteljici Slavka Kramer in Ivana Kovačič.

D. Zakrajšek Pavlina H.
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NOVICE NAŠIH DRUŠTEV

JURČEK V AKCIJI!
Društvo prijateljev mladine Jurček Trebnje je v »stalnem pogonu«. 

V zadnjih dveh mesecih na sedežu društva v TVD Partizan pridno 
izvajamo programa Igrivi Jurček in A's ti tud not padu - petkove 
večere za srednješolce. Teden otroka v začetku oktobra smo posvetili 
našim najmlajšim, tako da nas je na kostanjevem pikniku obiskal 
zabavni čarodej Jole Cole, program pa so popestrili tudi mladi in 
nadobudni Nordi!

Društvo prijateljevmladineJurčekTrebnje se lahkotudi pohvali, da 
je 14.10.2010 pridobilo Status društva, ki deluje v javnem interesu 
na področju izvajanja družinske politike

Kostanjev piknik za 
najmiajše

Peka kostanja, čarovnik 
Jole Cole in skupina Nordi!

Igrivi Jurček!
Izvajalci: Nina Bevec - vod­
ja (GSM: 040 757 571), Taja 
Borštnar, Katja Strmole, Aleša 
Draginc. Osnovnošolci va­
bljeni na varstvo z vodenimi 
aktivnostmi med počitnicami 
od 27. do 31. decembra 2010 
vsak dan med 9. in 15, uro. 
Prijava obvezna!

A s ti tud not padu
Vsak petek zvečer vabljeni 
vsi srednješolci na 'Jurčka'. 
Kaj dogaja: filmski večeri, 
bowling, potopisna pre­
davanja, družabne igre, 
zanimive debate, izlet v 
Ljubljano ... Izvajalci: Taja 
Borštnar - vodja (031 228 
514), Katja Strmole, Aleša

Draginc, Matej Zaplotnik, Dogajanje na Jurčku lahko spremljate 
tudi na spletni strani: http://jurcek.blogspot.si/.

M. Zaplotnik

Naporno leto KORK Mirna
Pravijo, da v težavah spoznaš prijatelja. Današnji časi so za 

večino zelo težavni in vse več ljudi potrebuje našo pomoč. Želeli 
bi, da bi si pridobili prijatelje v boljših časih. V takšnih časih, ko 
ljudje ne bi potrebovali naše materialne pomoči, ampak le našo 
družbo, naše znanje, spodbudo in podporo. To bi pomenilo, da 
v naši deželi vlada blaginja, da ljudje dobijo pošteno plačilo za 
opravljeno delo, da ima vsak, ki to želi, možnost redne zaposlitve in s 
tem rednega dohodka in popolne neodvisnosti od tuje materialne 
pomoči. Rdeči križ ima številne naloge in aktivnosti. Zadnje čase 
je najbolj izpostavljena dejavnost RK pomoč ljudem v stiski, Vse 
pogosteje se pojavljajo naravne ujme, ki prizadenejo največkrat 
tiste, ki so že tako vajeni skromnega življenja, potem pa pridejo še 
ujme požrešnega, nenasitnega kapitala, ki pa malega človeka 
povsem dotolčejo. Želja po neskončnem dobičku se vedno pre­
lomi na hrbtih tistih, ki pridno delajo in verjamejo v pravico. Žal...

Območno združenje RK Trebnje in Krajevna organizacija RK 
Mirna v letu, ki se počasi poslavlja, nista imela lahkega dela. Tudi 
naše kraje je močno oplazil val recesije in pustil za sabo veliko 
gospodarsko pogorišče. In, žal, nič ne kaže, da bi natem pogorišču 
kmalu zraslo kaj obetajočega, Kot kaže, bo moral RK še naprej 
delati na pridobivanju sredstev za pomoč ogroženim družinam, 
in posameznikom, ki so ostali brez zaposlitve.

Kot že vsi veste, so bili letos najprej na udaru delavci Preventa, 
nato pa še delavci TOM-a.

Krajevna organizacija RK Mirna se je skupaj z Območnim 
združenjem RK vključevala v reševanje stisk teh delavcev po 
svojih zmožnostih. Tako smo tem delavcem, tudi ob denarni 
pomoči krajevne skupnosti, skupno razdelil 37 prehrambenih 
paketovs praškom, plačali pa smo tudi nekaj zapadlih položnic 
za stanovanje, elektriko, šolske učbenike in drugo. Tudi tukaj se 
pozna, da so delavci navajeni skromnega življenja, saj vsi niti 
niso zaprosili še za pomoč vobliki plačila položnic, Do konca leta 
pričakujemo, da se jih bo še nekaj oglasilo, saj vemo, kakšni časi 
prihajajo. Poleg pomoči omenjenim delavcem je KORK Mirna 
pomagala še drugim ogroženim posameznikom in družinam, saj 
je razdelila 26 paketovs hrano in pralnim praškom, razdelila pa je 
še preko 150 kg hrane iz intervencijskih zalog in 3501 mleka.

Vsi, ki bi še potrebovali pomoč, lahko pokličejo na GSM 040 
591 117. Potrudili se bomo po najboljših močeh.

Ker se bliža čas praznikov in izrekanja lepih želja, bi ob tej 
priložnosti zaželela vsem krajanom Mirne in članom RK mirne in 
prijetne praznike, z veliko toplimi besedami in dejanji. Rada bi se 
zahvalila vsem prostovoljcem za njihovo delo in darovan čas ter 
sporočila vsem Mirnčanom, tudi tistim, ki niso naklonjeni RK: 

SKUPAJ SMO MOČNEJŠI, zato se nam pridružite tudi v nasled­
njem letu, ker nikoli ne veste, kdaj boste tudi sami potrebovali 
pomoč. Srečno!

Ismeta Mujanovič

Tudi psi slišijo pokanje

&
Tokrat ob koncu leta ne bomo na dolgo in široko razlagali, kako poskrbimo za naše ljubljenčke med prazniki. 

Vendar vas vseeno želimo spomniti na večjo pozornostzaradi pirotehničnih sredstev. Sploh mlademu psu lahko 
nepredvidljiva situacija in strah ob tem povzroči nepopravljivo škodo za vse življenje. Tisti, ki imate pse zunaj, ne 
pozabite tudi na nižje temperature in posledično hitro zamrzovanj e vode, psi vstanovanju pa bodo pravtako 
rabili več vode zaradi suhega zraka pri centralnem ogrevanju.

Vodstvo društva se ob tej priliki želi zahvaliti vsem članom, sponzorjem, krajevni skupnosti in občini in tudi vsem ostalim, ki nam pomagate 
do čedalje večjih uspehov. Letos smo namreč spet napredovali, saj vam poleg vseh klasičnih tečajev ponudimo še posebej zabavne mete 
frizbija, trikce in agillity. Pravtako pa smo napredovali tudi pri višjih stopnjah šolanja, naši vaditelji namreč na področju poslušnosti, obrambe 
in sledenja ter reševanja ves čas pridobivajo izobrazbo ter nove licence v okviru KZS in FCI.
__________ KD Mirna
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Ševniški gasilci vedo, kaj delajo
Za PGD Ševnica je bilo leto 2010 zelo 

delovno intudi zelo uspešno. Prvič, v več 
kot osem desetletij dolgi dobi društva, se 
lahko pohvalimo s tremi tekmovalnimi 
ekipami.

Mladinska ekipa je dosegla prvo 
mesto na občinskem tekmovanju vlreb- 
njem.Nadržavnemtekmovanjuvlipov- 
cih pa so dosegli odlično 12. mesto med 
50. ekipami. Zelo spodbudno pri vsem 
tem pa je, da so v vaji dosegli najboljši 

čas med vsemi. Če pa ne bi bilo dveh majhnih napak, bi posegli po najvišjih mestih.
Članska ekipa je na Krki dosegla 2. mesto v spajanju sesalnega voda; z Malega Hudega smo se 

vrnili s pokalom za 2. mesto, na Krki pa smo osvojili 6, mesto. Na občinskem tekmovanju v Trebnjem 
smo dosegli 3. mesto.

Največje presenečenje pa nam je pripravila ženska ekipa, ki je v prvem letu delovanja presegla 
vsa pričakovanja. Iz Malega Hudega seje ženska desetina vrnila s pokalom za 3. mesto, na Krki pa 
je s 1, mestom domov prinesla še prehodni pokal. Odlična dopolnitevzbirke pokalov pa je 2, mesto 
s tekmovanja v Radohovi vasi.

V PGD Ševnica se poleg tekmovanj in intervencij (letos smo imeli dve manjši, vzačetku decembra pa 
še eno večjo), udeležujemo tudi izobraževanj. Tako je Andrej Zupančič uspešno opraviltečajza višjega 
gasilskega častnika. Tina in Tomaž Gregorčič pa sta uspešno opravila tečaj za gasilskega častnika.

Ob koncu želim čestitati vsem uspešnim gasilcem vdruštvu. NA POMOČ!
Andrej Zupančič

8. decembra ob 2.44 je zagorelo v Gorenji vasi. Zgorelo je približno za sto kvadratnih metrov 
ostrešja, opaža in izolacije na hiši družine Repar. Gasilci PGD Ševnica, PGD Mirna in PGD Trebnje 
so pogasili požar, ševniški gasilci pa so ostali na požarni straži in pomagali pri zasilnem pokrivanju 
strehe. Gasilci so s hitrim ukrepanjem preprečili še večjo škodo in še enkrat znova pokazali, da 
prvi nesebično priskočijo na pomoč.

ZAHVALA
Zgodil se nam je požar, zaradi katerega smo po slabih desetih letih življenja vtem kraju prišli do 

spoznanja, da jetukaj zares naš dom in da živimo v krogu požrtvovalnih, nesebičnih in dobrih ljudi. 
Hvala vsem, ki ste priskočili na pomoč.

Družina Repar

Dopust na Hvaru
Konec avgusta smo se upokojenci 

DU Mirna z agencijo Relax odpel­
jali na dopustovanje v Stari grad na 
otoku Hvaru. Imeli smo se lepo, vreme 
nam je bilo naklonjeno, hrana do­
bra, organizacija tudi. Hodili smo na 
izlete, pod vodstvom vodiča Jasmina 
smo si ogledali znamenitosti Starega 
grada, z atraktivno vožnjo z džipom 
pa smo si ogledali otok Hvar. Kdor je 
želel, se je lahko učil plesati »salso« in 
tudi kitajsko metodo sproščanja »tai 
či«. Zadnji večer dopustovanja nam 
je agencija pripravila druženje, kjer 
smo se nasmejali šaljivim igricam in 
preizkusili srečo s tombolo.

A. Janežič

Peli v Ljubljani, 
Mozirju in Pomurju

Starejši za starejše
Prostovoljci DU Mirna, ki delujejo v projektu »Starejši za starejše«, so tudi letos obiskovalitiste krajane, 

ki so izrazili željo po sodelovanju. Žejulija je šest mirnskih prostovoljcev na povabilo Pokrajinske zveze 
društevupokojencev Dolenjske in Bele Krajine odšlo na izletv Pomurje.Takosejezveza prostovoljcem 
oddolžila za njihovo predano delo, Organizatorji so nas peljali na ogled proizvodnih obratov Raden­
ske in Krke, hkrati pa smo izmenjali izkušnje s kolegi prostovoljci iz Pomurja,

Letos so prostovoljci opravili 443 obiskov. S sredstvi, ki nam jih je namensko donirala novomeška 
Krka, pa smotudi materialno pomagali 12 krajanom, vključenim v projekt, z nakupom higienskega 
paketa, venem primeru pa s plačilom zdravstvenega zavarovanja.

Člani Komisije za zdravstvene in socialne zadeve so obiskali 25 članov, ki so dopolnili 80 oz. 90 
in več let. Za člane DU starejše od 80 let smo organizirali dva izleta. Sredi septembra smo bili na 
ogledu posestva Pule, mesec kasneje pa še na ogledu gradu Bogenšperk. Obakrat seje izleta 
udeležilo 27 vabljenih članov. Za tiste, ki organiziramo izlet, je bila udeležba skromna, glede na 
splošno udeležbo pri različnih dejavnostih DU pa je število 27 kar zadovoljivo. Vsekakor si želimo, 
da bi se čim več članov udeležilo tistih dejavnosti, ki so jim namenjene.

Delovno leto bomo sklenili z že tradicionalnim prednovoletnim srečanjem članov starejših 
od 80 let v gostilni Kolenc. Tiste člane, ki se srečanja ne bodo mogli udeležiti, bomo obiskali

_______  na njihovem domu in v Domu
ši .... starejših občanov Trebnje.

Vsem članom DU Mirna in še 
posebej prostovoljcem, ki obisku­
jejo starejše člane in druge kra­
jane Mirnaželimvletu, ki prihaja, 
veliko osebne sreče in radosti, 
velikotoplihobjemovter prisrčnih 
nasmehov in prijaznih besed.

Ismeta Mujanovič

Mešani PZ DU Mirna je bil na ma­
jski reviji Pokrajinske zveze Dolenjske 
in Bele Krajine kot najboljši izbran 
za udeležbo na republiški reviji, ki je 
bila v okviru Festivala za 3. življenjsko 
obdobje v Cankarjevem domu v Lju­
bljani 30, septembra. Vsi smo bili veseli 
predvsem nastopa vtakem okolju, kot 
je Cankarjev dom, in to v družbi še 12 
najboljših upokojenskih PZ, pridružili 
pa so se nam tudi trije zbori zamejskih 
Slovencev. Verjetno ne bomo imeli 
več te možnosti, zato je lepo, da smo 
jo imeli vsaj letos.

Od ostalih nastopov, ki smo jih imeli 
tako pevci kot tudi literarna in dram­
ska skupina, pa naštejmo samo neka­
tere večje: ZA MIRNO Z LJUBEZNIJO - 
16, prireditev iz tega cikla; 18. junija, 
POZDRAV Z MIRNE - MOZIRJU - 25. 
junija; 16. prireditev iz tega cikla in 
POZDRAV Z MIRNE - POMURJU - 8. 
oktobra; 17. prireditev iz tega cikla.

Poleg tega je bilo še kar nekaj 
manjših nastopov tako v domačem 
okolju kot izven, pa še nekaj jih bo do 
konca leta.

T. Kotar
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MePZ DU Mirna poje v DSO Trebnje (foto: D. Z.) A

Obiski polepšajo dan
Življenje. Najprej otroštvo, potem tista 
radostna, razigrana mladost, polna 
načrtovanj s sanjami in upi. Zrela leta, 
delo, ustvarjanje družine, doma, šolanje 
otrok in že smo babice in dedki.

Drsimo v vedno večje število let, telo zori 
in peša, pojavijo se bolezni in naša jesen se 
premika iz najlepšega pogleda na zorečo, 
mavrično obarvano naravo v meglo in hlad 
človekove jeseni. Bolni, osamljeni, iztrošeni, 
potrebni pomoči se napotijo v dom za os­
tarele. Nekateri med njimi še najdejo smisel, 
udeležujejo se krožkov in delavnic, mnogo 
njih nemočno leži in so popolnoma odvisni 
od pomoči osebja, Nekateri ta čas imenujejo 
četrto življenjsko obdobje,

Upokojenci, člani DU Mirna, večkrat zaide­
jo v dom, ne le v Trebnjem, tudi drugam. 
Stanovalcem doma prinesejo uro razvedrila, 
vsakodnevnih novic in prijetnega kramljanja. 
Tudi članice Vezi počnemo to. Nekajkratsmo 
obiskale literatke doma, spoznale njihove 
stvaritve in jim predstavile svoje. V sodelo­
vanju s knjižnico Pavla Golie hodimo k uricam 
branja vsako drugo sredo. Radi prisluhnejo 
branim zgodbam, potem ob podobnem 
dogodku povedo kaj o sebi. Postajamo pri­
jatelji, prihajamo vse bliže drug k drugemu. 
Pritemdelunamjevoporo osebje doma, še 
posebno Mateja in Cvetka. Lahko pohvalimo 
vse zaposlene v domu. Trudijo se z oskrbo­
vanci, čuti se, da so odnosi med njimi dobri, 
zaupljivi. Res, vedno se najde kdo, ki mu ni 
povšeči vse, toda tudi življenje nas, ki smo še 
zunaj, ni najlepše. Naši dnevi tečejo, kolo se

vrti in vvsaki usodi posameznikajedoločeno, 
kolikokrat in kako se bodo še risale kolesnice 
naših in njihovih poti.

Več ljudi bi moralo hoditi v dom, kjer bi 
spoznavali, da vsa domišljavost in napih­
njenost ugasneta, ko postaneš bolan, betežen, 
nepokreten, popolnoma odvisen od drugih; 
ugotoviš, da je največje darilo sočutje, čas ki 
ga nekomu pokloniš zato, domuje lepše, da 
ga potolažiš, mu pokažeš, da ga imaš rad.

V uricah, ki jih preživim z njimi, spozna­
vam nje in tiste, ki vodijo življenje stanoval­
cev v takih ustanovah. Lahko so še tako 
izobraženi, ampak če v njih ni sočutja, če ni 
razumevanja do starosti in njenih težav, je 
strokovnost osiromašena zatisto najvažnejše: 
ČLOVEČNOST. Vtrebanjskem domu spozna­
vam stanovalce in zaposlene. V času, kar red­
no hodim tja, lahko vidim veličino osebja, ki se 
daje, da je ljudem v domu dobro in lepo.

Znajo se poveseliti, znajo spremljati življenje 
tudi zdruge strani. Ko stopam poteh hodnikih 
in sobah, se včasih zamislim in se vprašam: 
„Bom tudi jaz tu nekoč stanovalka, ne več 
obiskovalka?" Ne vem, le nekje v srcu čutim, 
da bo to moja zadnja postaja, na njej bom 
čakala lejazsama.samasseboj,

Olepšajmo njihov čas, oplemenitimo in 
opravičimodejstvo:„Ljudjesmodrugdrugemu 
v pomoč in tolažbo, lepo in pravjetako!" Izspoz- 
navanja četrtega življenjskega kroga znotraj zi­
dov domov še stavekšestinosemdesetletnice: 
„Še običajen čaj je slajši, če ga pijete s pri­
jaznimi, dobrimi ljudmi!"

Pavlina Hrovat, Vezi

Zimzelen na 
Sozvočenjih

Sozvočenja sozborovske prireditvestemats- 
kimi sporedi. Potekajo po vsej Sloveniji. Zbori, 
ki želijo sodelovati, morajo najprej skozi 
določena strokovna sita in ponuditi dovolj 
kakovosten spored. Ženski zbor ZIMZELEN je 
tako najprej prepričal strokovnega ocen­
jevalca na medobčinski reviji pevskih zborov 
in nato še strokovno žirijo Sozvočenj, ki jo 
imenuje Javni sklad Republike Slovenije za 
kulturne dejavnosti.

Izbor pesmi, ki jih je zbor pripravil za 
Sozvočenja, je del nastajajočega 
celovečernega koncerta ljubezenskih pes­
mi slovanskih narodov. Različne vsebine, 
kot so osamljenost, hrepenenje, detomor, 
pričakovanje, razočaranje... so zato priložnost 
dobile skupen naslov Bolečine ljubezni. Po 
zamisli zborovodje Staneta Pečka je zbor k 
sodelovanju povabil še baletno plesalko Uršo 
Vidmar, ki je v koreografiji Janeza Mejača s 
plesno govorico prepletla in povezala dvaj­
setminutni nastop v čudovito ljubezensko 
pripoved. Odličnost zgodbe je na regijski 
prireditvi v Dolenji vasi pri Krškem nagradila 
tudi žirija s posebnim priznanjem, ki ga je 
zborovodja prejel 11. decembra na sklepni 
prireditvi v Ljubljani.

(s.p.)

Živahna jesen mirnskih tabornikov
Tudi v tem šolskem letu smo se že dobro vpeljali v taborniško 

življenje. Začeli smo septembra s promocijsko-predstavitvenem 
taborom, kjer smo novim bodočimtabornikom in njihovim staršem 
predstaviliživljenje in delo tabornikov. Pridružilo se namje kar nekaj 
novih mladih nadobudnih radovednežev.

Tudi prvo tekmovanje je že za nami. V začetku oktobra smo se z 
loki in puščicami podali na lokostrelsko tekmovanje, imenovano 
Zlata puščica. Vskupni razvrstitvi rodov smo osvojili 1. mesto - Zlato 
puščico; v posameznih kategorijah pa so naši člani zasedali tudi 
najvišja mesta. Zlato puščico smo osvojili drugič zapovrstjo.

Na vodovem srečanju smo obiskali mirnske gasilce, ki so nam 
razkazali svoje gasilsko vozilo in njegovo uporabo.
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Planinki Milojka in Ivica Vitez
Griči, hribi, gore, planine, vedno više, teden za tednom, tura za turo.

Še predno sem ju prosila za razgovor o njunih 
obiskih gora, sem občudovala njuno voljo os­
vojiti čim več vrhov, oditi v hribe čim večkrat.

Kdaj, kako se je začela ta ljubezen do gora? 
Ivica: „Z zavodom smo šli na sindikalni izlet na 
Komno, lepota gora me je očarala, vendar 
takrat še nisem slutila, da bodo poti vhri be moj 
največji užitek." Prva je s pohodi v hribe začela 
Ivica leta 1971, Milojka pa tri leta pozneje, V 
začetku sta spremljali v gore osnovnošolce, ki 
jihje vodila učiteljica Meta Plauštajner, Potem 
je šlo za vedno večje vzpone, ob množičnih 
obiskih gora pa se je bilo potrebno udeležiti 
tudi izobraževanja. Vzponi v gore imajo svoje 
zakonitosti, zato moramo poznati več ele­
mentov za varno hojo. Dobro je kaj vedeti o 
vremenu, poznati orientacijo, predvsem pa 
moraš imeti dobro kondicijo, pripovedujeta in 
druga drugo dopolnjujeta v opisih.

V nizu pripovedi luščita utrinke, kako lep in 
čudovitje pogled zvrha, ko oko plava od gore 
do gore, dosoteske, grape,tja daleč vobzorje. 
„Vsakdo vidi naravo insvet pod seboj drugače. 
Nekateri so prevzeti, očarani, najde pa se tudi 
kdo, ki reče, kaj pa je to tako lepega. Taki so 
zelo redki, a vendar so. Velika večina občuti 
neizmerno veselje in zadovoljstvo. Pogled na 
svet in pojmovanje življenja je vsliki z visokega 
vrha dojeto popolnoma drugače," Milojka 
in Ivica zatrdita, da med pohodniki vlada 
posebno vzdušje. Pomoč, razumevanje, ve­
selje, solidarnost.., Ni se jima še zgodilo, da bi 
pustili nekoga v zadregi alitežavi.

Pohode beležita v posebne dnevnike, ka­
mor zapišeta datum ture, število pohodnikov, 
vreme, težavnost, Nizata imena gora in vrhov, 
od slovenskih do gora v Italiji, Grčiji, Romuniji, 
Bolgariji, Bosni, Črni Gori, Avstriji, Nemčiji, Fran­
ciji. Vrhovi nudijo prečudovit razgled s kater­
ekoli strani gledaš v dolino. Vidiš Koroško, vidiš 
Ljubljansko kotlino. Savinjsko dolino, dolenjsko 
pokrajino, gledaš in občuduješ ta naš svet. 
Milojka in Ivica imata za sabo veliko podvigov, 
Milojka 880, Ivica nekaj manj kot tisoč. Nekat­
ere naše gore in vrhe sta osvojili že večkrat, na 
Triglavu sta bili že osemnajstkrat. Lepota gora

tujih državju jetudi očarala, posebno italijanski 
Dolomiti z vsemi svojimi vrhovi, obe pa zatrdita: 
»Slovenske gore so najlepše, potem italijanski 
Dolomiti, Olimp..."

Znasmehom, polni žara povesta, da ju imajo 
bogovi radi, ker razen kakšne praske ali zvina 
gležnja težjih poškodb v njunih skupinah ni 

. bilo.
Obe imata narejenetečajeza vodnice, Ivica 

že 30 let, in je tudi delegatka za Dolenjsko in 
Belo Krajno v skupščini PZ Slovenije.

Milojka poudari, dajezelozavgore pomemb­
no, da imaš pravo opremo, oblačila, ki te 
varujejo pred vplivi vremena in mehanskimi 
poškodbami, kamor spadajo tudi čevlji, ki naj 
bodo visoki, z dobro profiliranim podplatom, 
predvsem pa naj bodo udobni in dovolj veliki, 
Oblačila naj bodo zračna, hlače ohlapne, da 
pri hoji netišče in ovirajo, zgornji del obleke naj 
bo iz bombaža, flisa ali podobnega materiala, 
ki se hitro suši ali je zračen. Vetrovka naj bo 
iz gorotexa, ker mora prepuščati vlago, ki jo 
oddajatelo, varuje pa nas pred zunanjo vlago 
in vetrom, Nahrbtnik naj bo dovolj velik, lahek 
in nepremočljiv, pohodne palice zložljive, z 
njimi si pomagamo pri hoji. Obvezni del pla­
ninske opreme so ne glede na letni čas tudi 
kapa, rokavice, pelerina ali dežnik, svetilka, 
žepni nož, toaletni pribor, osebni dokumenti, 
sončna očala, zaščitna krema, za visokogorje 
tudi čelada. V nobenem nahrbtniku ne sme 
manjkati osebna prva pomoč. V nahrbtniku 
imamo tudi hrano, pijačo (brezalkoholna, 
negazirana), Dobro je imeti tudi kakšen ener­

gijski priboljšek(čokolada, sveže in suho sadje, 
oreščki). Čisto na koncu pa še nasvet, da v gore 
vzamemo tudi fotoaparat, da bomo lahko na 
starost obujali spomine in doživljali veliko do­
bre volje. Opremo moramo prilagoditi glede 
na težavnost in čas trajanja ture.

Pohodi so sicer razdeljeni v štiri kategorije, 
osnovno pravilo pohodništva pa je, da se v 
gore odpravimo zdravi, psihično in fizično 
dobro pripravljeni.

Ivica prejema prav v teh dneh priznanje za 
zaslužne in častne vodnike PZS - priznanje za 
30-letno delo in članstvo v PZS.

Milojka in Ivica sta prijazni dami, njuni duši je 
napolnilotoliko lepot, da drugačni biti ne more­
ta. Ko se pogovarjaš z njima, imaš občutek, da 
iz njiju sijeta neka posebna očarljivost in lepota. 
Obraza jima sijeta, oči se svetlikajo, kot da 
sta nekje v sebi zagledali očnico v skalni reži. 
Ogromno cvetic najdejo na pobočjih hribov, 
za katere pravzaprav še nikoli nisem slišala. 
Čutim pa, da je v gorah neskončno lepo, da 
upravičeno doživiš zmagoslavje in naj mi bo 
dovoljeno, da zaključim z dvema stavkoma 
naših pisateljev: Finžgar je zapisal: „Svet je 
zelo lep, kazi ga le človek,", Tavčar pa je bil 
prepričan: »Blegoš je najlepši, kadarje pokrit 
s kapo sončne svetlobe." Tako sem doživljala 
tudi Milojko in Ivico.

Hvala za pogovor, fotografije in še veliko 
uspešnih tur. Za vse ture pa vama iskreno 
čestita tudi uredniški odbor Krajana.

Pavlina Hrovat

Ker je jesen v znamenju kostanja, smo 
se tudi mi podali na pohod v Škrjanče na 
kostanjev piknik. Poleg sladkanja s sočno 
pečenimi kostanji smo na svoj račun prišli 
tudi mesojedci, saj smo si na ognju spekli 
hrenovke, žejo pa smo si pogasili s čajem, 
ki smo ga sami skuhali v kotličku. Čas smo 
si krajšali s šaljivimi igrami in se neskončno 
zabavali.

Tudi nas pa je prevzela »kinomanija« 
in odločili smo se, da preverimo, kako je 
potekalo taborjenje junakov v filmu Gremo 
mi na svoje.

V teku pa so že priprave na novoletno 
čajanko, kjer bodo novi taborniki prejeli 
taborniške rutice in postali pravi taborniki. 
Pripravljamo pa se tudi na zimovanje, ki ga 
bomo izvedli v času zimskih počitnic.

Če bi se nam radi pridružili, nas lahko še 
vedno obiščete na vodovih srečanjih, ki so 
vsak petek ob 16.30. Zberemo se pred šolo. 
Trenutno delujejo trije vodi MČ, vod GG in 
klubPP.

Z naravo k boljšemu človeku!
Andrej Tratar
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Samo ena resnica o Grozdetu
Ugotavljam, da soimelistariLatinci prav, koso opozarjali:Timeolectorem 

unius libri. Res se je treba bati bralca ene same knjige. Ne vem točno, kje 
je prebral g. Zakrajšek to, kar navaja v Krajanu. Ampak Navodila člana 
politbiroja CK KPJ Edvarda Kardelja članici Kolegija VOS Zdenki Kidričevi 
o boju proti Beli gardi očitno ni bral. Tam Kardelj pravi: »Okoli Mokronoga 
in Mirne pa so partizani zares delali svinjarije. Na žalost to ni edini primer.« 
Ni torej res, da je Cerkev poskušala očrniti medvojne komuniste, sami 
so priznali, da so si zaslužili črne pike. Tudi v okolici Mirne...

Tudi ni bral dokumenta, ki ga je 19.1.1943 politkomisar Tomšičeve 
brigade Dušan Majcen pisal CK KPS, saj v njem izrecno pravi, da je 
usmrtitev Alojzija Grozdeta slabo vplivala na ljudi, ker ni temeljila na 
dokazih. "Konkretnih dokazov, da prinaša poročila, ni bilo«. Grozde 
torej ni bil ne aktivist ne kurir, bilje žrtev.

Pa knjige MilankeDragar,vkaterijeobjavljenzapisnikaekshumaciji 
Grozdetovega trupla, očitno tudi ni bral. Ne drži torej, da Cerkev skriva 
zapisnik, saj je objavljen! Stroka je potrdila, da Grozde ni umrl naravne 
smrti, To je ključno. Umrl je za posledicami »likvidatorskega strela«. Izve­
densko mnenje opiše tudi prelom kosti lobanjskega svoda in dve razlagi. 
Kot prvo: poškodbo glave s topim predmetom, in kot drugo, da je to 
posledica delovanja projektila. Scenarij o udarcu po glavi pred strelom 
jetorej čisto realen. Izzapisnika nadalje sledi, da mehka tkiva ob izkopu 
na truplu niso bila več ohranjena, zato ni mogoče o drugih poškodbah 
reči ničesar, Komisijatorej nitrdila,dateh poškodb(rezanje kože, ušesa 
ipd) ni bilo, ampakje povedala, da ob ekshumaciji leta 1999 ni bilo več 
dokazovotem, kakšnoje bilo truplo, ko so ga 1943 našli. Izjave prič torej 
ostanejo! Iz strokovnega mnenja pa nesporno sledi, da Grozde ni umrl 
naravne smrti, ampak je bil likvidiran! Mučen!

Za razumevanje stvari samo še dobrohotno pojasnilo. Pri mučencih 
nikoli ni ključni dejavnik način mučenja, ampak vzrok za mučeniško 
smrt. Tisti, ki so mu denimo polomili kosti, odrezali uho, iztaknili oko, pulili 
nohte, ga obesili in ga nato še sežgali, ni večji mučenec od tistega, ki 
so ga samo ustrelili. Ključno je, zakaj so ga mučili. Grozdeta so usmrtili 
samo zato, ker je bil prepričan katoličan, »iz preventivnih vzrokov« in 
zlasti »brez konkretnih dokazov«!

Če sklenem. Resnica oGrozdetu jetorej ena sama.Tista ožalostni zgod­
bi mučeniške smrti dvajsetletnega Alojzija Grozdeta, ki so ga nesporno 
ustrelili partizani na začetku doline Vejar prvega januarja 1943.

Klavdio Peterca, dekan

Prispevek je odgovor na mnenje D. Zakrajška v prejšnji številki 
Krajana. Razpravo o Alojziju Grozdetu in njegovi (ne)mučeniški 
smrti v Krajanu s tem zaključujemo.

Uredništvo

Pomagati starejšim...
Smo ekipa socialnih oskrbovalk, ki nudimo uporabnikom pomoč 

na njihovem domu. Starejši ljudje so gibalno ovirani že zaradi sta­
rosti same, če pa starosti botruje še bolezen, nastane problem, ki 
ga mlad, zdravčlovek breztovrstnih izkušenj ne more razumeti.

Takšnim starejšim ljudem priskočimo na pomoč socialne os­
krbovalke, Lajšamo jim vsakodnevne napore, jim pomagamo 
premagovati takšne in drugačne ovire, vrnemo jih nazaj v proces 
socializacije. Poleg opravljanja dnevno načrtovanega dela se so­
cialne oskrbovalkeznašimiuporabnikitudi družimo, pogovarjamo 
in tako ustvarjamo pristne stike.

V snegu si kar z lopato utiramo pot do vseh, ki nas pozimi še bolj 
željno pričakujejo. Sploh taki, ki živijo na samem in so ob zapadlem 
snegu čisto odrezani od sveta.

Naše delo je zahtevno in odgovorno, a tudi čudovito nagrajeno 
z nasmehi starejših občanov, ki so hvaležni za opravljeno delo in 
prijazne, dobronamerne besede. Delamo z ljudmi in za ljudi.

Špela Blatnik s kolegicami

Spoštovani občani in občanke 
nove občine Mirna!

Čestitke ob ustanovitvi naše nove občine Mirna! Miklavž je z 
odločitvijo Ustavnega sodišča vsem prebivalcem z območja Mirne 
prinesel najlepše darilo in mogoče bo ta dan postal v prihodnosti 
tudi naš občinski praznik.

V mandatnem obdobju 2006-201 Oje bilo veliko projektov, ki so Mirno 
infrastrukturno približali svetu. Zahvala velja g. Božiču (tedanji minister 
za promet), s katerim smo leta 2007 zastavili ambiciozen program 
naslednjih projektov: Zvijavnica, priključek Gomila, most Sotla, most 
Migolica in most Fužine. Tudi prehod Mirna in vsi ostali projekti so bili 
plod sodelovanja. Če bi ga bilo več, bi lahko naredili še veliko več. 
Najboljša popotnica novi občini sta strpnost in sodelovanje, zato pozi­
vam vse, da se poskušamo o problemih posvetovati in dogovoriti.

Kdaj bodo volitve in kdaj bo občina začela delovati, je stvar par­
lamenta in SVRL-ja, določiti je treba datum delitve intako vzpostaviti 
pogoje za nemoteno delo.

Sam sem doma v vasi Zagorica nad mirnsko Sevnico in sem priprav­
ljen še naprej tvorno sodelovati v razvoju nove občine. Izkušnje imam 
tako na področju delitvene bilance, kakor tudi z vodenjem občine 
in z njeno organizacijo, ravno tako pa so pomembni stiki z ministrstvi, 
veleposlaništvi in z gospodarskim sektorjem.

Mirna bo imela po izračunih primerne porabe proračun cca 3,2 
mil evrov, kar bo zadostovalo za pametno načrtovanje razvoja 
bodoče občine. Potrebno bo gospodarno obnašanje in čimprejšnja 
vzpostavitev pogojev za obnovo gospodarske moči same Mirne, o 
čemer se sam pogovarjam že sedaj s stečajnim upraviteljem Preventa, 
sTomplastom in Kolinsko pa o širitvi dejavnosti.

Torej, hvala vam za zaupanje in vabljeni, da skupaj naredimo vse 
za uspešen začetek novega obdobja. Moja vrata so vedno odprta 
za dobre ideje in ljudi!

Vse dobro v novem letu 2011, veliko zdravja in osebnega 
zadovoljstva.

Vaš župan Alojzij Kastelic

OBVESTILA

11. srečanje bradačev v Mokronogu, 15. januar 2011

PRIJAVNICA
Ime, priimek bradača: ---------------------------------------
GSM:____________ E-naslov:----------------------------------
Ime, priimek predlagatelja: _____________________
GSM:____________E-naslov:----------------------------------
Prijave: do 7. januarja 2011 po pošti na naslov TD Mokronog, Pod Gra­
dom 2, 8230 Mokronog ali e-naslovtdmokronog@gmail.com. Na zgornji 
kontakt boste obveščeni o podrobnostih srečanja. Zaželeno je, da pri­
javi dodate fotografijo in zgodovino/zanimivost o bradi.
Srečanje bo 15. januarja 2011, ocenjevanje popoldne, zvečer zaključna 
prireditev. Najboljše čakajo nagrade.

Do kdaj velja vaša osebna izkaznica?
Po podatkih notranjega ministrstva do konca tega leta poteče 

veljavnost osebnih izkaznic 1500 državljanom z območja Upravne 
enote Trebnje. Večini ravno vteh dneh. Pričakujemo povečano število 
vlog in s tem podaljšanje roka za izdelavo osebnih izkaznic, zato v 
izogib daljšim čakalnim vrstam, preverite veljavnost svojih osebnih izka­
znic in vlogo za izdajo nove osebne izkaznice vložite pravočasno.

Najemnik koče na Debencu Lojze Poreber obvešča, da bo koča 
v decembru odprta od četrtka do nedelje, od 1. do 30. januarja 
pa bo zaprta.
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Že četrtič je Mirna pela ...
Skoraj 300 prijateljev pesmi in dobre volje sejezbralo na letošnji priredi­

tvi Mirna poje, ki jo je pripravil Mešani pevski zbor KUD Matija Tomc, 
Na odru je zapelo skoraj 150 pevcev in pevk, od najmlajših do 

najstarejših. Predstavilo se je kar osem zborov: trije osnovnošolski 
(prvošolčki, otroški in mladinski), ki jih je na nastop pripravila Valerija 
Rančigaj. Moški pevski zbor DUMirnaje zapel ob spremljavi harmonike 
Simona Ceglarja, Mešani pevski zbor DU Mirna pa je vodila Tanja 
Benedik. Kot vedno se je z odra oglasila pesem iz ženskih grl - Ženski 
pevski zbor Zimzelen Mirna je zapel pod vodstvom Staneta Pečka, s

kar dvema sestavoma pa so se predstavili gostitelji. Uvodoma jezapei 
Mešani pevski zbor KUD Matija Tomc, kije zbrane pozdravil s pesmijo 
Kam v čast dr. Francetu Prešernu, premierno pa se je predstavil tudi 
Moški pevski zbor KUD Matija Tomc. Oba zbora vodi Stane Cvelbar, kije 
tudi letos skupaj zJožetom Drčarjem bdel nad organizacijo prireditve, 
kisemjotudi letos povezovala Petra Krnc,

Posebnega aplavza pa sta bili deležni osnovnošolki Nuša Meglič in 
komaj šestletna Eva Erazem, ki sta nastopili kot solistki.

P. K.

11. Vesel sem Mirnčan
V soboto po prihodu sv. 

Miklavža Mirna tradicio­
nalno gosti ljubitelje har­
monike. Vključno z lani je 
bila prireditev Vesel sem 
Mirnčan tekmovanje v ig­
ranju harmonike, letos pa 
je - s prihodom v najstniška 
leta - postala malce 
drugačna.

Na odru doma Parti­
zan je nastopil absolutni 
svetovni prvak v igranju 
na diatonično harmoniko 
Martin Težak. Njegovi gos­
tje so bili ansambel Martini, 
9-letni sin Blaž in njegova 
učenka Katja.

Piko na i pa je dogodku dodal še Niko Borštnar, glavni krivec za 
prireditev. Pogumno je vzel v roke harmoniko in ob spremljavi tria 
Martini zaigral tisto znano Golico, za konec pa so na odru še družno 
zapeli Ribnčana, ki je ob tej priložnosti postal vesel Mirnčan.

Prireditev je po desetih letih prinesla nekaj svežine, drugačen kon­
cept in primernejšo dolžino. Le obiskovalcev bi lahko bilo več...

P. K.

Dela na mostu pod gradom so v glavnem končana. Naložbo je fi­
nancirala država, most pa je tudi zaradi pločnikov na obeh straneh 
varnejši predvsem za pešce, ki se nemalokrat z Mirne napotijo na T 
sprehod na grad ali proti Gorenji vasi, Migolici... (foto: P. K.)

Bilo je okrog znamenite noči čarovnic, ko je fotoaparat ujel pred 
eno od hiš na Mirni takšen voz... In medtem ko radi tarnamo, da za 
svojo okolico ne znamo ali nočemo skrbeti, se vedno znova najdejo 
tisti, ki pokažejo drugače ... (foto: P. K.)

torek, 28, december 2010, ob 19. uri 
športna dvorana pri OS Mirna

Lepo povabljeni, da skupaj zaželimo vse dobro Mirnski dolini!
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Kakšna bo pa zimska sezona?
V prejšnji številki krajana smo pisali, da imamo mlade skakalce, ki 

smo jih začeli trenirati po lanskem šolskem prvenstvu, kjer je osvojil 
naslov državnega šolskega prvaka Nik Bajc. Da bomo s prehodom 
na skakalne smuči tako uspešni, ni pričakoval nihče. Še več, tudi v 
konkurenci deklic imamo uspešno Anjo Pajek, kije na treh tekmah 
v konkurenci deklic do 9 let enkrat zmagala, dvakrat pa je bila 
druga. Prave konkurence pa pri fantih do 9 let ni imel Nik Bajc, ki je 
zmagal na vseh tekmah. Na zadnji tekmi se mu je na stopničkah 
pridružil Liam Repar (bil je tretji), Tekme veljajo za pokal Ljubljanske 
regije in v konkurenci uglednih klubovje to zelo lep uspeh, Blaž Dim 
vodi treninge dvakrat tedensko. Med svoje vrste vabimo vse, ki jih 
ta športveseli.

Po končani tekmi v Logatcu: (iz leve) Anja Pajek, Nik Bajc, Liam 
Repar s trenerjem Blažem Dimom v ozadju.

Nič novega pa ni v konkurenci naših najboljših skakalk. Po lanskem 
naslovu državne prvakinje, ki ga je osvojila Eva Logar, jo je letos 
zamenjala Maja Vtič, saj je zmagala na 90m plastični skakalnici 
v Kranju. Z nestrpnostjo pričakujemo prva tekmovanja na snegu, 
Poleg domačih jih čakajo tudi mednarodne tekme, kot so celinski 
pokal, mladinsko svetovno prvenstvo in člansko svetovno prvenstvo, 
ki bo v Oslu na Norveškem. Vabimo vse, ki bi si hoteli v živo ogledati 
tekmovanje najboljših deklet na svetu, da pridejo januarja v Ljubno 
ob Savinji.

J. Novak

Presenetljiva zmaga
Šahovska ekipa DU MIRNA je vzelo močni konkurenci zmagala 

na tekmovanju ekip Društev upokojencev Dolenjske in Bele Kra­
jine. To se je zgodilo prvič in na veliko presenečenje vseh, ki se 
spoznajo na šah v upokojenskih vrstah ali ga samo spremljajo. 
To mesto je bilo v glavnem že kar »rezervirano« za močno ekipo 
Novega mesta, pa še 3-4 ekipe so na tem področju zelo močne 
(Kočevje, Ribnica...).

Z zmago na tem tekmovanju smo si priborili pravico udeležbe 
na republiškem prvenstvu, kije bilo letos oktobra v Šentjurju. Naš 
prihod na prvenstvo je bil prvovrstna senzacija, mnogo tekmov­
alcev - kar je nas zelo začudilo - sploh ni vedelo, kje je Mirna (so 
pa vedeli, da si nekaj za občino »prizadevamo«),

V hudi konkurenci 15 ekip smo s 26-timi točkami dosegli 9. mesto. 
Tudi to je bii iep uspeh, sploh, ker v mnogih ekipah igrajo mnogi 
izmed naših najboljših šahistov preteklih desetletij.

T. Kotar

Skakalnica pri šoli
Na gričku za pošto raste konstrukcija za skakalnico velikosti K10. 

Idejni projekt je bil narejen aprila lani, potem pa so sledili vsi ostali 
postopki in pridobitev gradbenega dovoljenja. Sledilo je imeno­
vanje gradbenega odbora, kije postavil in razpisal ponudbe za 
gradnjo, Najugodnejši ponudnikje bilo podjetje Monttim, ki je takoj 
začelo z izdelavo konstrukcije.

Zemeljska dela, betoniranje in druga opravila delajo člani Ska­
kalnega društva Zabrdje v lastni režiji, je povedal Jože Novak, in do­
dal, da pomagajo tudi sponzorji, med drugim trebanjska občina, 
KS Mirna in ostali. Skakalnica bo zelo primerna za začetnike, zaradi 
neposredne bližine osnovne šole pa tudi za prve korake mirnskih 
osnovnošolcev na skakalnih smučeh. V SD Zabrdje upajo, da 
bodo za dokončanje naložbe imeli posluh še nekateri donatorji.

Potem, ko je prvi sneg konec novembra nedokončano kon­
strukcijo že pobelil, zabrški skakalci upajo, da bo skakalnica to 
zimo vseeno lahko gostila prve treninge na snegu. Spomladi pa 
nameravajo položiti še plastiko za poletne skoke.

P. K

Dva pokala za uspehe
Avgusta je bila na srečanju upokojencev Dolenjske in Bele krajine v 

Dolenjskih Toplicah podelitev pokalov za najboljše športnike, in sicer 
v vseh panogah (veleslalom, orientacijski pohod, pikado, kegljanje, 
balinanje, streljanje, športni ribolov in šah). Ekipa Mirneje osvojila dva 
pokala: enega za tretje mesto skupno, enega pa so za tretje mesto 
osvojili moški. Tekmovalo je 27 ekip.

Oktobra pa smo se športniki in pevci Mešanega pevskega zbora DU 
Mirna družili na kostanjevem pikniku pri lovski koči vZapužah. Dušan in 
Boris sta poskrbela za jedačo in pijačo, zavrteli in ogreli pa smo se ob 
zvokih Simonove harmonike. Ob klepetu, plesu in petju smo preživeli 
lepjesenski dan.

A. Janežič
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BADMINTONSKI KOTIČEK

Uspešni igralci, sponzorji pa ...
Člani Badmintonskega kluba TOM Mirna so uspešno nastopali 
v jesenskem delu sezone, saj so nanizali kar nekaj odličnih nas­
topov tako doma kot v tujini.

Že na 1. turnirju do 13 in do 17 let so pokazali, da bodo tudi letos težko 
premagljivi. Pri deklicah do 13 let je bila Ema Cizelj prva, Nika Arih tretja 
in Nastja Stovanje četrta. Pri fantih posamezno je bil Domen Laznik tretji, 
Vid Lekše pa četrti. Pri dekliških dvojicah do 13 let sta bili Nika Arih in Ema 
Cizelj prvi, Nastja Stovanje in Maja Brzin tretji, Zala Šturm in Julija Umek £)a 
četrti. Domen Laznik in Gašper Krivec sta bila druga med fantovskimi 
dvojicami, uspeh pa sta dopolnila Urban Kolenc in njegovsoigralec Žohar 
iz Maribora, ki sta bila četrta.

Urša Arih je zmagala med posameznicami do 17 let, pravtako pa Mitja 
Šemrov med posamezniki do 17 let. Mitja je bil skupajz Luko Pungerčarjem 
tretji med fantovskimi dvojicami, Urša pa z Mariborčanko Kurnik pravtako 
tretja med dekliškimi dvojicami.

SredioktobrajebilnaMirniinvTrebnjemtradicionalnimednarodniturnir 
TOMJuniorlnternationalkjerjeletosnastopilovečkotSOOmladihtekmov- 
alcev iz kar 16držav(Slovenija, Hrvaška, Srbija, Italija, Avstrija, Madžarska, 
Slovaška, Češka, Poljska, Rusija, Ukrajina, Francija, Bolgarija, Indonezija, 
Wales, Egipt). Turnirvstarostni kategoriji do 19letštejeza evropskojakostno 
lestvico in je bila zaraditega udeležba še posebej kakovostna. Nič slabša 
pa ni kakovost v mlajših starostnih kategorijah.

Tudi letos so mirnskitekmovalci pokazali, da se lahkokosajoznajboljšimi 
v širšem evropskem prostoru, Urban Turk je bil med posamezniki do 19 let 
tretji, skupaj z Mitjem Šemrovom pa sta bila tretja tudi med fantovskimi 
dvojicami, Igrala sta odlično in napovedala, da bosta lahko konkurenčno 
nastopala na turnirjih omenjene serije vtej sezoni.

Do 15 let sta zmago v fantovskih dvojicah do 15 let dosegla Žan Laznik 
in Sebastijan Miklič, do 13 let je Domen Laznik zmagal v dvojicah skupaj 
z Miho Ivaničem iz Medvod, zmago med posameznicami do 13 let pa je 
dosegla Ema Cizelj. Nika Arihje bila druga, Nastja Stovanje pa tretja do 13 
letmedposameznicamlJreljijebiltudiSebastijan Miklič med posamezniki 
do 15 let. Končna bera (tri zlate, ena srebrna in štiri bronaste medalje) je 
odličen uspeh za mirnski klub.

Oktobra je bil v Kungoti tudi prvi A članski turnir, kjer je Urban Turk med 
posamezniki zasedel tretje mesto, V dvojicah sta Urban in Aljoša Turk 
zasedla drugo mesto, Mitja Šemrov in Matevž Bajuk pa tretje.

Tudi na državnem turnirju do 11 let je bil naš podmladek uspešen. Med 
posamezniki jezmagal Anej Cizelj, med posameznicami pa Julija Kolenc. 
Anej je bil prvi tudi v dvojicah s soigralcem iz Hrvaške, Julija pa tretja s 
soigralko iz Medvod.

Na2.turnirjudol9letjezopetvsedeklasiralUrbanTurkintakodosegelše 
drugo zmago vtej sezoni. Mitja Šemrovje bil četrti. Med posameznicami 
je bila Urša Arih druga, presenetljivo pa Ema Cizeljtretja in Nastja Stovanje 
četrta, V mešanih parih sta bila razred zase Urban Turk in Urša Arih.

Mitja Šemrov je nastopil na reprezen­
tančnem turnirju v Belgiji, kjer je z ekipo 
zasedel nehvaležnočetrtomesto, Med pos­
amezniki seje uvrstil med osem najboljših, 
v mešanih parih je bil s Stankovičevo iz 
Ljubljane tretji, v dvojicah pa z avstrijskim 
soigralcem kar drugi.

Mitja Šemrovin Urban Turk pa sta dosegla 
še en odličen rezultat. Na močnem medn­
arodnem turnirju na Češkem, ki šteje za ev­
ropsko jakostno lestvico, sta zasedla odlično 
drugo mesto med dvojicami.

Iskrene čestitke veljajo vsem mladim 
športnikom in seveda tistim, ki znajo v njih 
zbuditi zanimanje in voljo za igranje in zdra­
vo tekmovanje.

A zgodba o odličnih rezultatih mirnskih badmintonistov ima tudi drugo 
plat. Klub se že nekaj časa spopada s finančnimi težavami, saj se je že 
pred meseci moral posloviti od finančne podpore glavnega sponzorja, 
podjetja Tom d.d. iz Mokronoga (kot je znano, so delavci na sodišče po­
dali vlogoza stečaj, potem ko jim je bilo dovolj obljub), vse manj pa jetudi 
ostalih sponzorjev in donatorjev.

Ob prihajajočem novem letu v klubu vsem prijateljem badmintona želijo 
vse dobro, zase pa upajo, da bodo našli novega glavnega sponzorja in 
ob tem prosijo vse ostale, dajim pomagate po svojih najboljših močeh in 
trenutnih finančnih zmogljivostih.

Povzela in prilagodila P. Krnc, foto: bktom

In kdaj lahko držite pesti? Turnirji bodo:
29.1.2011- 3. turnirdol7let
30.1.2011 - Slovenska badmintonska liga
20.2.2011- B članski turnir 
12.-13.3.2011-Ačlanski turnir
7.5.2011 - Državno prvenstvo do 13 in do 17 let

www.monttim.si
info@monttim-sp.si

Sreča v življenju je sestavljena iz drobcev, majhnih pozornosti, 
kot so prijazen pogled, iskren nasmeh, lepa beseda, dobra misel...

V letu 2011 vam - spoštovani bralci in bralke - želimo čim več drobnih 
pozornosti, ki rišejo nasmeh na obraz in prinašajo sijaj v oči.

Vsem strankam in poslovnim partnerjem
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DOBRE ZELJE

V življenju pride čas,
ko ne moreš narediti drugega, 
kot nadaljevati pot.
Pride čas, da slediš svojim sanjam.
In pride čas, da razviješ jadra svojih prepričanj.

V novem letu 2011 sledimo skupnim idejam, 
dodajmo premišljeno besedo in sodelovanje in ... 
uresničimo najlepše sanje.

koordinator odborov za ustanovitev občine Mirna 
Dušan Skerbiš in člani neodvisnega strokovnega 

in operativnega odbora

S/tečno, fidiiaiio m uspešno Veto 2011

oAlaj se uresničijo ese sanje in igpofnijo skrite ge$Je,
naj Mo minei/a v fijubegni in spoštovanju tek medsebojnem razumevanju.

^Vsem, fci ste kakor Mi pomagali 
gavodu ©S jUirna, se iskreno zafivafijujemo 
in želimo trdnega sodelovanja tudi v prihodnje.

Otroci, učenci, zaposleni in 
ravnateljica OŠ Mirna Anica Marinčič

Poiščimo drobne biserčke 
v sebi in sočloveku 
in ohranjajmo srečo, 
prijateljstvo, lepoto in 
iskrenost.

„3
ZVEZA KULTURNIH 

DRUŠTEV

TREBNJE

skd

Vse dobro in uspešno sprejemanje kulturnih drobtinic 
v letu 2011 vam želijo članice in člani kulturnih društev, 
ZKD in JSKD Ol Trebnje.

Zu/m ijska Karitas Mirna 
želi svojim krajanom blagoslovljen Božič.

V novem letu pa vse dobro, 
predvsem zdravja in notranjega miru.

"Imejmo odprto srce in roke -
danes mi za druge, jutri morda drugi za nas."

Župnijsko Karitas Mirno

Kl'.Ov" ' ? ■ iv *

If:

A:' ''' A ' ‘ 'V'-'"’'

•Sebi.
Vsem krajanom, krajankam 

in najmlajšim KS Mirna 
voščimo vesele božične 
praznike,obilo sreče, 

zdravja in zadovoljstva 
vletu2011.

DROGA KOLINSKA d.d.
PE MIRNA
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Prav vsi, ki nam nesebično pomagate pri 
našem delu, si zaslužite preprosto besedo: 
HVALA!

december 2010 • Krajan■m

iS^ HM NA DE6INOJ

Obenem pa vsem bralcem Krajana želimo 
lepe in tople praznike!

LEO klubTrebnje

V2011 žš/imo vsQzn 

obilo in

Informacije: 041 796 105 
(Lojze Poreber)

Hvala za vaše sodelovanje v odhajajočem letu 
ter priporočilo za leto, ki prihaja, 
da biga čimbolj mirno preživljali, brez težjih pretresov, 
naravnih in drugih nesreč, ki bi ogrožale človeka in 
njegovo premoženje ter bivalno okolje.

Naj ho srečno 2011.

Gasilska zveza Trebnje

^0\ o5,<0 DRo$r
tK "o

* •*

Vsem bralcem Krajana želimo 
prijetne praznike in čudovito 2011.

Posebej pa pozdravljamo vaše kosmatince, 
ki naj ostanejo zdravi in ljubljeni.

Naj božič bo čarobno lep, 
čas leta novega v srečo ujet, 
topla beseda vsem naj pove, 
da iskrene to so naše želje.

Prav vsem naj se dobro godi 
želimo vam - literatke »VEZI«

Najboljša rešitev je vedno tista, 
kije najenostavnejša.

Srečno, zdravo in rešitev polno leto 2011!

KolektivJP Komunala Trebnje d. o. o.

Besede imajo neizmerno moč.
Lahko zgradijo svetlo prihodnost, 
uničijo priložnost aiipa pomagajo 
ohraniti trenutno stanje.
Besede okrepijo prepričanja, 
ta pa oblikujejo našo resničnost.

(J. Keller)

Da bi znali v letu 2011 vselej najti pravo besedo
in da bi verjeli vase, vam želimo /fX

člani KUD KLAS Mirna ^

VFRIZERSKI SALON CVELBAR
. Svsr.« o...,v«-’   - s ' " m-.**.. .-

SAŠO CVELBAR s.p. Glavna cesta 32,8233 Mirna, Tel: 07 34 34 831

VSEM KRAJANKAM IN KRAJANOM 

ŽELIMO SREČEN BOŽIČ IN 
VSE LEPO V LETU 2011!
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ELEKTROPROM d.o.o.
Loke pri Zagorju 22 • 1412 Kisovec 
www.elektroprom.si

Vaš kabelski operater vam želi prijetne 
božično-novoletne praznike, 
ki jih izkoristite tudi za razvajanje 
ob vašem TV sprejemniku.

C^njamm Impcem m 

poslovnim pSrCiiarjom- 

SeMmo lope pr&smfco, 

v JoCa 2011 

p A obilo aspoA-ov in 

osohnepči SSdovoijstVb.

Srečno 2011 vam želi EVJ Elektroprom, d.o.o.

Poleg kabelske TV vam tudi v novem letu nudimo storitve elektroinstalacij, 
instalacije centralne napeljave, vodovoda in plinske instalacije.

Glavna cesla 31, Mirna 
Tel: 01/34-34-290,34-34-291 
Gsm: 041/844-488

INDUSTRIJSKA PRODAJALNA

dana

Glavna cesta 37 £1 lui C N tel: 073047717
8233Mirna, Slovenija f Ti I 1 I gsm: 031355313

Naj bo leto, ki trka na vrata, napolnjeno z ljubeznijo in 
prijateljstvom, polno tnalih presenečenj in radosti, 

nepričakovanih darilc, toplih objemov, 
zašepetanih zahval in otroških poljubov.

Vse lepo V letu 2011

Dimnikarski mojster S.O.S.

Ismet Okie s.p. 
Vodmatskaulica 18, Ljubljana 
PP Rimska cesta 10A, Trebnje

Tel: 01 542 56 98, 05 995 08 93 
Fax: 01 521 26 98 Gsm: 040 747 169 

E-pošta: dim.sos.okic@siol.net

VESELE BOŽIČNE PRAZNIKE IN USPEŠNO NOVO LETO 
2011 VAM ŽELI VAŠE DIMNIKARSKO PODJETJE!

Društvo prijateljev mladineJurček Trebnje 
želi vsem krajanom obilo uspešnih, 

srečnih in igrivih trenutkov 
v prihajajočem letu 2011.

Užijte vsak dan!

VRTNARSTVO CVELBAR
želi vsem zdravja, uspehov in veliko 

veselja ob pogledu na lepo cvetje, 
ki naj lepša naše dni.

Priporočamo se.

F*,*rsk'Sa2& O,

V prihajajočem letu 201 1 želi 
Društvo za šport, kulturo in turizem 

Partizan Mirna vsem krajanom 
obilo sreče, zdravja in osebnega zadovoljstva, 

predvsem pa rekreacije in udejstvovanja 
pri kulturnih in ostalih družabnih prireditvah.

Društvo Partizan Mirna
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Drage krajanke in krajani, 
spoštovani sodelavci KS Mirna!

Želim vam toliko optimizma, da ga boste lahko dajali tudi drugim;
toliko moči, da vas ne bo motila nepopolnost sveta;
toliko miru, da ohranite duhovno moč in jasen pogled;
toliko zdravj a, da boste uživali življenje
in smisel za lepoto tistih najbolj vaših trenutkov leta 2011.

Blagoslovljene božične praznike in vse dobro v novem letu

Vaš župan Alojzij Kastelic s sodelavci

GOSTILNA BUKOVEC
Cesta na Gradec 3, 8233 Mirna, tel.: 07 34 89 723

Prihaja novih 365 dni, 

napolnjenih z raznovrstnimi dobrotami, 
kijih ponuja vsakdan. 

A privoščite si tudi kaj posebnega.

Srečno in zdravo 2011!

Amadeus bar MC Mercator Trebnje
KIRM FRANCI s.p., Selo 3,8233 Mirna

Vsem krajanom, prijateljem in gostom 
želimo veliko božičnega miru, 
v novem letu pa mnogo sreče, 
zdravja in uspehov!

DOMA-KO
podjetje za domačo in 

mednarodno trgovino d.o.o.

Domči-Ao d.o.o. geji v,som lapjcinom 

btecfoxIovl/Gzu; prazm&e in veliko zdr&vjci 

ter kvbkiGČnGd^ v Igču 2011.

Obilo veselja v 
novem letu 2011 DRUŠTVO VINOGRADNIKOV MIRNA

,d^e'

Društvo
vinogradnikov Mirna

TOMAŽ SLADIC, s.p. 
Lunačkova 15 

8233 Mirna

OFSETiTISK

Gsm: 040 43 98 43 
Fax: 07 30 47 418

e-mail: tiskarstvo@gmail.com

Toplina ognja, ki oznanja upanje,
stisk roke, ki prinaša pogum,
čas, ki nas uči,
da smo skupaj močnejši,
da ob nas živijo ljudje,
ki jim želimo reči:

»Hvala, srečno, vse dobro leto 2011!«

Z naravo k boljšemu človeku! 

Društvo tabornikov Rod mirne reke, Mirna
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UP RO M

Veslale, božične; praznike; in mračno v loba 2011/

Spoštovane sokrajanke, spoštovani 
sokrajani, upokojenke, upokojenci!

Vletu2011 želimo vsem leto, 
karvsi najbolj potrebujemo in si 

vvoščilih izrekamo vedno znova: 
veselje, srečo in zdavje!

UODU Mirna

[

ms-m

fotografija • marketing » design

V letu 2011 želimo vsem 
krajankam in krajanom 
obilo sreče in zdravja!

/fhako Kavhs

FORCA BAR

Vesel božič, srečno novo leto 
vsem skupaj želi

kolektiv FORCA bar

Vgčg/g božične; pr&žnike; 
bar veliko pdrbvjb, 

preče in uppeiiov 

v novem ie/u 2011/
KREMEN
NOVO MESTO 
industrija in rudniki nekovin

Dolenje Mokro polje 40 
8310 Šentjernej

Trcfovinč 2\r&me;r - TUS

mimer <Franc
poslovodja

Rakovnik 19,8232 Šentrupert, tel.: 07/ 34 34 620, gsm: 041 671 432

fliadpoi/i, cfopdcvimir teži, %a božičijubeZen., dobroto deii, 
ko stivostrapolnoč odbija, lato novo v sreči biapostania zasije-

Da bc//e bi živali, v Or/cviw' 70Š bomoposkrbeti 
tirane Tiram er s sodelavci

Vsem krajanom, delovnim 
organizacijam in ustanovam v KS 
Mirna želim vesele božične 
praznike, veliko uspehov, zdravja 
in osebnega zadovoljstva v novem 
letu, veliko užitkov pri gledanju 
programa TV Vaš kanal in 
medsebojnega sodelovanja.

Janez Janežič, snemalec in 
poročevalec TV Vaš kanal

IZKORISTITE MOČ ŽIVE SLIKE!

Vsem udeležencem izobraževanja, 
sodelavcem in članom Univerze 

za III. življenjsko obdobje 
želimo obilo študijskih in poslovnih uspehov, 

obiskovalcem Galerije mnogo kulturnih užitkov, 
vsem skupaj pa vesele praznike 

in srečno novo leto 20111

Tudi v letu 2011 vas vabimo k vpisu v številne 
izobraževalne programe (več na www.dkrrebnje.si).

CENTER ZA IZOBRAŽEVANJE 
IN KULTURO TREBNJE 

Kidričeva ulica 2,8210 Trebnje
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Višete božičnepr&žni&e 
ter veselo, zdravo 

in uspešno nnvo leto 2011

vam žeti 

Mesarstvo Tomo

/faežavstoc

TOMO xE*

MIRNA
Tel.: 07/30 47 148 
Gsm: 040 629 170

Noj bo nteiocUjti 'pravo., 

termpo razmo prav muni, 

kumtomja, čiTha., zdrava., 

ritmi pa. s srcem zlit.

To vam za vse leto dni, 
vaš zbor ZIMZELEN želi.

m Tračno novo 7o$o £011/

Boštjan Janežič s.p. 041 /204 667A

Srn fflgpišm® 

ffi®w® 0®6® g®!] U B

imrvim^..
im
o.o. Mi

v
rnaD

Ulj/ U

V novem letu 201 I vse dobro, 
gasilcem pa čim manj intervencij in 
drugih izrednih dogodkov.

‘ PGD Sevnica

GRADBENA MEHANIZACIJA 
PREVOZI IN GOSTINSTVO

Roman MUmnC, s. p.
Stan 62,8235 Mirna

Vam želi srečno, uspešno novo leto 2011!

Računalniško svetovanje, oskrba in servis 
MATJAŽ Šemrov s.p.
Sokolska ul. 22 
8233 Mirna

Vesele praznike in srečno novo leto!
MATJAŽ Šemrov

www.sos-sp.si op, 07 34 34 121
info@sos-sp.si VT/ q41 960 266

?ra.zMvkl naj me razveselijo, 

Tšokdzuvje vre}udrte Ljudi obudijo,

v sreči naj dnevi vam teko, 

želimo, da vsem biio bi lepo.

ZBza vrednote NOB in 
Društvo Dobrnič pododbor MIRNA
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4. november 2010. 
Javna obravnava Pobude 

za oceno ustavnosti 
Zakona o ustanovitvi 

občin in določitvi njihovih 
območij, ker ne vsebuje 
občin Mirna in Ankaran. 

Predstavniki pobudnikov.

i - 1

I 6. december 2010.
■ Javna razglasitev 

odločitve Ustavnega 
j sodišča RS, ki je naložilo, 

da mora DZ v dveh
mesecih ustanoviti občini Ankaran in Mirna. 
Dogajanje je ves čas spremljala množica medijev.

- ~ -i ■

Župana Rupert Gole in Anton Maver sta ves čas stala ob 
strani pobudnikom za ustanovitev nove občine. Sodelovanje 
in pripravljenost pomagati sta pravi popotnici za razvoj vsake 
občine posebej in s tem Mirnske doline kot celote.
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IN V NAS...
ČAS SE BO ZNOVA ZAČEL.

A. Gregorčič


